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Težave zaradi suše v kmetijstvu in 
energetiki

V Sloveniji ni bilo omembe vrednih padavin že 
od konca lanskega oktobra. Padavinski primanj-
kljaj traja torej že pet mesecev. V noči s sobote 
na nedeljo je sicer deževalo, vendar je v večjem 
delu države padlo manj kot 10 mm dežja. Raz-
mere so najslabše v Prekmurju in na Obali, a tu-
di pri nas so razmere zaskrbljujoče.

Količinsko stanje podzemnih voda je nizko. 
Suša se odraža na vseh nenamakanih kmetij-
skih površinah. Ob suši cvetoče sadno drevje in 
vinsko trto je ponekod prizadela še pozeba. Vre-
menska prognoza v prihodnjih dneh obeta del-
no izboljšanje razmer glede vlažnosti tal v za-
hodni in osrednji Sloveniji, najmanj padavin pa 
je predvidenih v severovzhodnem delu države. 
Agencija RS za okolje zaradi neugodnih razmer 
poziva vse prebivalce, da s svojim ravnanjem ne 
poslabšujejo količinskega in kakovostnega sta-
nja voda.

Zaradi suše in nizkega vodostaja rek je nižja 
tudi proizvodnja hidroelektrarn. Kot so sporočili 
iz Holdinga Slovenske elektrarne, so njihove hi-
droelektrarne v prvih treh mesecih letos proizve-
dle 40 odstotkov manj električne energije kot la-
ni v tem času. Zaradi nižjega vodostaja reke Sa-
ve beležijo nekoliko slabši izkoristek tudi v Nukle-
arni elektrarni Krško. 

V Sloveniji se ustrezna raven preskrbe z elek-
trično energijo ob slabih hidroloških razmerah, 
kakršne beležimo v zadnjih mesecih, zagotavlja 
z višjo proizvodnjo v termoelektrarnah in z uvo-
zom električne energije iz sosednjih držav. Izbira 
za eno ali drugo možnost je odvisna od cen ele-
ktrične energije na veleprodajnih trgih in od va-
riabilnih stroškov posameznih proizvodnih enot 
v Sloveniji.

Gradnja nadomestnega bloka 6 v Termoelek-
trarni Šoštanj, ki bo dolgoročno zagotovil stabil-
no oskrbo z električno energijo, medtem napre-
duje v skladu s planom. Višina hladilnega stol-
pa, ki bo visok 162 metrov, je že presegla 100 
metrov, napreduje tudi gradnja kotlovnice, stroj-
nice in južnega stolpa. Vodstvo TEŠ načrtuje, da 
bodo letos zaključena gradbena dela na hladil-
nem stolpu in napravi za razžvepljevanje dimnih 
plinov. Trenutno dela na gradbišču nekaj več kot 
400 delavcev, njihovo število pa se bo bistveno 
povečalo v drugi polovici leta. V največji konici 
naj bi tako na gradbišču bloka 6 delalo od 1.500 
do 1.800 delavcev, nekateri izmed njih bodo za-
gotovo nastanjeni tudi v Zgornji Savinjski dolini. 

(MŠ)

(BK)
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Tema tedna

SE SUŠNO OBDOBJE KONČUJE?

Vode ljudem ne primanjkuje, rastline sušo 
že občutijo

Pogled z Zgornjega Pobrežja na strugo Savinje, desno se vidi samo še 
prod, nizek tok reke pa je v ozadju. (Foto: IS)

Andrej Ermenc, direktor Komuna-
le Mozirje: 

»Za kakovost vode v sušnem ob-
dobju ni treba skrbeti, saj na mikro-
biološko in kemijsko stanje pitne vo-
de ne vpliva suša, ampak padavi-
ne, predvsem kratki in izdatni nalivi, 
ki povzročajo naglo spiranje gornjih 
plasti zemljine na prispevnih obmo-
čjih zajetij. V teh primerih voda na vo-
dnih virih pogosto zakali in jo je po-
trebno izločiti iz uporabe.«

Štefka Goltnik, Kmetijsko sveto-
valna služba Mozirje: 

»Tudi travinje čuti pomanjkanje 
vlage. Trave imajo namreč plitev ko-
reninski sistem. Zaradi zmrzali je ru-
ša ponekod izgubila stik s tlemi, za-
radi tega je travna ruša rumena. Na 
takih površinah priporočamo valjanje 
travnikov. Tudi lansko pomlad je bilo 
malo padavin in je bil prvi odkos kr-
me na travinju manjši, tako da neka-
teri kmetje že čutijo pomanjkanje kr-
me. Sušno obdobje v tem času za-
mika prvo pašo oziroma zgodnjo ko-
šnjo. V kolikor v začetku aprila ne bo 
dežja, bo pridelek prvega odkosa zo-
pet slabši, ta pa je bistvenega pome-

na pri pridelku krme na travinju. Ostali odkosi, tudi če jih je več, težko nado-
mestijo izpad prve košnje. Tudi na travinju svetujemo gnojenje z gnojevko 
in mineralnimi gnojili šele pred padavinami. Gnojila namreč v sušnih raz-
merah ne delujejo.«

Že meseci so minili, odkar je Slovenijo zajelo zadnje izdatnejše de-
ževje, na Agenciji RS za okolje padavinski primanjkljaj beležijo že šti-
ri mesece. Suša resno ogroža kmetijske površine, v marsikateri obči-
ni se že spopadajo s pomanjkanjem pitne vode. Zgornja Savinjska do-
lina večjih težav z oskrbo pitne vode še ne doživlja, za kar gre zahvala 
izdatnim vodnim virom, večje pomanjkanje vlage pa že čutijo posev-
ki žit in travniške površine. Sedanje stanje že zamika prvo košnjo, pr-
ve večje padavine, ki jih pričakujemo ravno v teh dneh, bodo posledi-
ce suše morda vsaj malo omilile.

OSKRBA S PITNO VODO 
NORMALNA 

Zgornjesavinjčani smo, kar se ti-
če oskrbe s pitno vodo, lahko zado-
voljni, saj živimo v vodnatem oko-
lju. Vodovodni sistem Letošč, s ka-
terim upravlja Komunala Mozirje, 
je zelo izdaten in oskrbuje prebival-
ce občin Mozirje, Nazarje, Rečica 
ob Savinji, delno tudi Ljubno, Gor-
nji Grad in Šmartno ob Paki. Dovolj 
izdatni so tudi vodovodni sistemi 
pod upravljanjem Komunale Gor-
nji Grad. 

Kot je povedal direktor mozirske 
komunale, Andrej Ermenc, oskrba 
z vodo iz Letošča kljub suši ni okr-
njena, »poleg tega v tem času po-
raba vode ni nadpovprečna, saj 
še ni posevkov in vrtov, ki bi jih lju-
dje zalivali. Večjo skrb, kot je po-
manjkanje pitne vode, nam pov-
zroča stanje vodovodnih omre-
žij, cevi so stare in na več mestih 
puščajo. Trenutno smo s popravi-
li angažirani v Šmartnem ob Dreti, 
popravila so potrebna v večini ob-

čin. V pozitivnem smislu bi lahko 
izpostavil občino Ljubno, kjer so 
pred nekaj leti veliko vložili v za-
menjavo vodovodnega omrežja. 
Do takrat so bile pogoste težave 
s preskrbo pitne vode, po ureditvi 
omrežja teh težav na območju ob-
čine Ljubno ni več«.

KMETIJSKE POVRŠINE NUJNO 
POTREBUJEJO PADAVINE

V nasprotju z ljudmi, ki posle-
dic suše ne čutimo, je v naravi sta-
nje drugačno. Sploh kmetijske po-
vršine nujno potrebujejo padavi-
ne. Kot je povedala Štefka Goltnik, 
koordinatorka mozirske izpostave 
Kmetijsko gozdarskega zavoda 
Celje, na njivah najbolj čutijo po-
manjkanje vlage žita, še posebno 
tista, ki so posejana na lahkih, pe-
ščenih tleh.

»Prejšnji teden sva s sodelavko 
pregledali kar nekaj posevkov žit. 
Nekateri so v precej slabem sta-
nju, saj se zaradi pomanjkanja 
vlage slabo razraščajo. To vpliva 

na končni pridelek žit. Žita bi bilo 
potrebno dognojevati, vendar do-
gnojevanje z mineralnimi gnojili 
zaradi suše ne priporočamo. Tre-
ba je spremljati napoved padavin 
in pred padavinami posevke po-
gnojiti. Žitu na njivi konkurirajo še 
pleveli, vendar kemično zatiranje 
plevelov zaradi sušnih razmer tu-
di ni priporočljivo,« svetuje Štefka 
Goltnik.

V tako sušnem obdobju pride 
po njenem v poštev le brananje po-

sevkov z lažjimi klinastimi branami 
ali česali, kar prepreči tudi doda-
tno izhlapevanje vlage iz tal. Osta-
le kulture, ki so že v zemlji ali bodo 
v kratkem, bodo seveda potrebova-
le vlago za rast. Občasno deževje, 
ki ga meteorologi napovedujejo za 
dneve ob izidu članka, bo vsaj del-
no omililo nastalo škodo ter poskr-
belo za boljše rastne pogoje kultu-
ram, ki jih kmetovalci sejejo v tem 
obdobju.

Tatiana Golob
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Aktualno

UPRAVNA ENOTA MOZIRJE

Letos še krajevni uradi, kaj pa potem?

Milena Cigale priporoča občanom, 
da čim več upravnih zadev urejajo v 

domačem kraju. (Foto: ŠS)

Načelnica Upravne enote Mozir-
je Milena Cigale je na nedavnem 
kolegiju županom podala poroči-
lo o poslovanju krajevnih uradov. 
Predvsem je opozorila na to, da naj 
občani posameznih občin koristijo 
usluge, ki jih nudijo krajevni uradi, 
saj je njihova učinkovitost poveza-
na z obstojem le-teh. Pristojno mi-
nistrstvo za notranje zadeve je na-
čelnike UE obvestilo o racionali-
zaciji dela ter o možnostih zapira-
nja krajevnih uradov, ki ne dose-
gajo določenega števila opravlje-
nih nalog, ki so vezane na priso-
tnost strank glede na število opra-
vljenih ur. 

V okviru UE Mozirje deluje šest 
krajevnih uradov, ki strankam en-
krat tedensko omogočajo ureja-
nje številnih upravnih zadev (za-

menjava osebnih dokumentov, od-
daja vloge za gradbeno dovoljenje, 
urejanje matičnih zadev in zadev v 
zvezi s prijavo in odjavo prebivali-
šča, e-zemljiška knjiga in še mno-
ge druge zadeve). Poslovni čas 
na posameznih uradih je že sedaj 
skrajšan na minimum, je pa prila-
gojen potrebam in številu rešenih 
upravnih zadev, je povedala Ciga-
letova. 

Občine so do letošnjega leta po-
krivale vse stroške uradov razen te-
lefonskih, odslej plačujejo tudi te. 
Kljub temu nekateri uradi, kjer je 
število rešenih upravnih zadev zelo 
majhno, ne opravičujejo delovanja. 
To so na UE ugotovili ob opravljeni 
analizi del za posamezni urad. Naj-
težje bo opravičiti delovanje v Na-
zarjah in na Rečici ob Savinji, je po-

med največje in da v letošnjem letu 
pričakujejo precej več strank zara-
di menjave osebnih dokumentov, 
je delovanje nekaterih uradov v pri-
hodnjem letu vprašljivo,« je zaklju-
čila Cigaletova. 

Glede na to, da tudi zaprtje le-
teh ne bi bistveno vplivalo na raci-
onalno in ekonomično poslovanje, 
se v letošnjem letu za stranke ne 
bo nič spremenilo. Kako bo v priho-
dnje, je pa glede na državno zate-
govanje pasov na vseh področjih 
še vprašanje. Občanom zato pri-
poroča, da čim več zadev urejajo v 
domačem kraju ter tako pripomo-
rejo k obstoju uradov. Prav tako je 
pomembno, da občani za menja-
vo osebnih dokumentov poskrbijo 
pravočasno, je dodala Cigaletova.

Štefka Sem

ZAVOD ZA ZAPOSLOVANJE RS, OBMOČNA SLUŽBA VELENJE

Karierno središče tudi na uradu v Mozirju
Zadnji podatki, ki so jih predstavili na velenjski območni službi za-

voda za zaposlovanje, kažejo, da je bilo dogajanje na trgu dela in v sa-
mi službi v letošnjem letu zelo živahno. Brezposelnost se je na obmo-
čju šestih upravnih enot, ki jih služba pokriva, precej zmanjšala. Od-
stotek zaposlitev pa je bil v primerjavi z lanskim letom višji. V Vele-
nju so uvedli novost v uradih za zaposlovanje, to so karierna središča. 

GIBANJE 
BREZPOSELNOSTI

Letos se je v prvih dveh mesecih 
na zavod prijavilo 1.315 brezposel-
nih oseb, kar je skoraj 10 odstotkov 
manj kot v enakem obdobju lani. Iz-
tek pogodbe o delu za določen čas 
je bil najpogostejši razlog, da so se 
te osebe oglasile na zavodu. Nekaj 
iskalcev je delo izgubilo zaradi po-
slovnih razlogov, kot so prisilne po-
ravnave ali prenehanje poslovanja. 
Nekaj je bilo tudi iskalcev prve za-
poslitve.

Iz evidenc brezposelnih se je v 
prvih dveh letošnjih mesecih od-
javilo 1.226 oseb, od tega se jih 
je 852 zaposlilo. Direktor območ-
ne službe Robert Rajšter je pove-
dal, da večjih prilivov nezaposle-
nih zaradi morebitnih stečajev ne 
pričakujejo, prav tako pa ne priča-
kujejo večjih potreb po zaposlenih 
od enega samega zaposlovalca, 
čeprav računajo, da bo nekaj pro-
stih delovnih mest pri izgradnji 6. 
bloka TEŠ.

poselnih invalidnih oseb. V Sloveni-
ji je brezposelnih okoli 15 odstotkov 
invalidnih iskalcev službe, v OS Vele-
nje pa nekaj manj kot 20 odstotkov.

NABOR POTREB PO DELAVCIH
Največje povpraševanje je po zi-

Robert Rajšter in Sabina Tomlje sta predstavila gibanje zaposlovanja in 
karierno središče. (Foto: Marija Lebar)

STRUKTURA 
BREZPOSELNIH OSEB

V primerjavi z decembrom 2011 
se je struktura brezposelnih spre-
menila. Zmanjšal se je delež trajno 
presežnih delavcev in stečajnikov 
starih nad 50 let, manj je mladih do 
26. leta starosti, manj iskalcev pr-
ve zaposlitve, prav tako je nižji delež 
žensk. Povečal pa se je delež brez-

darjih, strugarjih, voznikih težkih to-
vornjakov, elektroinštalaterjih, na-
takarjih in po delavcih za preprosta 
dela v predelovalni dejavnosti. Ro-
bert Rajšter: »Februarja letos je bi-
lo prijavljenih potreb po delavcih za 
14,4 odstotka manj kot v enakem 
obdobju lani. Zaposlovalci kažejo 
dokajšnjo mero previdnosti pri na-
povedi zaposlovanja. Zaposlova-

nje na Koroškem bo precej odvisno 
tudi od gospodarskih razmer v Av-
striji. Najbrž pa bo potrebno spre-
meniti tudi migracijske tokove. Na-
vajeni smo hoditi na delo iz obro-
bja v večje kraje, morda pa bo po-
trebno tudi obratno ali pa iskati de-
lo v sosednjih regijah.«

KARIERNO SREDIŠČE
Novost je predstavila pomočni-

ca direktorja Sabina Tomlje. Kari-
erno središče je prostor, kjer lahko 
brezposelna oseba ali iskalec za-
poslitve najde marsikak nasvet in 
odgovor na svoje dileme. Pomaga-
jo mu pripraviti karierni načrt, napi-
sati prošnjo in življenjepis, svetuje-
jo glede razgovorov z delodajalci. 
Svetovalci so tam na voljo vedno v 
času uradnih ur, ni se treba preho-
dno prijaviti ali čakati na narok. Ta 
oblika je nezaposlenim v naši doli-
ni na voljo tudi na mozirskem ura-
du za zaposlovanje.

V takšnem središču organizira-
jo tudi krajše modularne delavni-
ce za brezposelne in srečanja z 
delodajalci. Te oblike so še pose-
bej učinkovite pri »svežih« brezpo-
selnih, ki so še posebej motivira-
ni, da si čim prej poiščejo novo za-
poslitev. 

Marija Lebar

vedala načelnica. »Kljub temu da 
občine nudijo brezplačno uporabo 
prostorov in krijejo druge stroške, 
da po površini spada UE Mozirje 
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Gospodarstvo, Organizacije

BSH HIŠNI APARATI NAZARJE

Izjemni poslovni rezultati in visok nivo vlaganj

V BSH Hišni aparati Nazarje so zadovoljni z lanskimi rezultati. Od leve: 
Boštjan Gorjup, Gerald Schmidt in Peter Eisermann. (Foto: Marija Lebar)

V Ljubljani so v svojih prosto-
rih predstavniki BSH Hišnih apa-
ratov Nazarje govorili o poslova-
nju podjetja v preteklem poslov-
nem letu. Predstavila sta se no-
va direktorja, spregovorili pa 
so tudi o delovanju matične to-
varne, zlasti na območju, ki ga 
v podjetju označujejo kot Adria-
tic East. 

izboljšavami uspeli zmanjšati po-
rabo energije za 20 in vode za 11 
odstotkov.

Z odprtjem nove proizvodne lini-
je kavnih avtomatov načrtujejo v te-
kočem letu povečanje proizvodnje 
teh naprav za 32 odstotkov. Kaj 
več o številkah za letos je po Gor-
jupovih besedah še prezgodaj go-
voriti. Vsekakor bodo širili tržni de-
lež tako v Sloveniji kot v ostali Ja-
dranski regiji. 

SKUPINA BSH
Poleg Boštjana Gorjupa od je-

seni dalje vodita slovenski BSH še 
Peter Eisermann, direktor podro-
čja tehnike, in Gerald Schmidt, ge-
neralni direktor BSH Slovenija. Sle-
dnja sta predstavila delovanje ce-
lotne skupine BSH, ki ima že več 
kot stoletno tradicijo in sodi med 
vodilne svetovne proizvajalce hi-
šnih aparatov. 

Njihova usmeritev je proizvodnja 
okolju prijaznih in energetsko varč-
nih hišnih naprav. V Sloveniji želijo 
povečati svoj tržni delež še s proi-
zvodi bele tehnike, kot so pralni, su-
šilni in pomivalni stroji ter hladilne 
naprave in vgradne pečice. Veliko 
pričakujejo tudi od trgov na Hrva-
škem, v Srbiji in Bolgariji. V teh dr-
žavah je BSH v zadnjem času usta-
novil tudi svoje podružnice. 

Marija Lebar

ko je povprečje v Sloveniji okoli 
29.000 evrov. V podjetju dela okoli 
1.200 zaposlenih, nekaj tudi za do-
ločen čas. Lani so na novo zaposli-
li 72 sodelavcev, med njimi 30 vi-
soko strokovnih profilov. Čeprav je 
z zagotavljanjem tehničnega ka-
dra nekaj težav, je v družbi zapo-
slenih kar 156 inženirjev, je pove-
dal Gorjup in poudaril, da je tudi 
to ključ do uspešnega poslovanja, 
saj nenehno spodbujajo inovacije 
in razvoj pa tudi izboljšave že ob-
stoječih proizvodov.

»Lani smo za stroške razvoja na-
menili okoli osem milijonov evrov, 
za variante serijskih proizvodov 
dva in v opremo 11 milijonov evrov. 

S tem smo presegli zavezo, ki smo 
jo dali državi, ko nam je ta name-
nila nepovratna sredstva za no-
vo proizvodno halo in linijo, da bo-
mo vsako leto za investicije name-
nili 20 milijonov sredstev,« je pove-
dal Gorjup.

KAKO LETOS IN V PRIHODNJE?
Na področju kavnih avtomatov 

in aparatov za pripravo hrane vi-
dijo še veliko priložnosti. Njihova 
strateška usmeritev je zato prav v 
tem segmentu proizvodnje. Pri tem 
bodo še naprej stremeli za tem, da 
so njihovi proizvodi prijazni tako 
za uporabnika kot za okolje. V lan-
skem letu so glede na leto 2010 z 

Direktor področja gospodarjenja 
Boštjan Gorjup je povedal, da so v 
letu 2011 v Nazarjah proizvedli 7 mi-
lijonov aparatov, to pomeni pol mi-
lijona več kot v letu poprej. Ustvarili 
so nekaj čez 337 milijonov evrov pri-
hodkov, kar je več kot 22 odstotkov 
višja realizacija kot v predhodnem 
letu. Čeprav vsako leto povečujejo 
prihodke, je lanski rezultat nad pri-
čakovanji. Čisti dohodek je znašal 
31 milijonov evrov. Tolikšen rezultat 
gre pripisati proizvodnji aparatov, ki 
imajo večjo dodano vrednost in se 
na trgu uvrščajo v višji kakovostni in 
cenovni razred. S takšnimi dosežki 
se uvrščajo med deset največjih slo-
venskih izvoznikov.

STROKOVNI KADRI IN VISOKA 
VLAGANJA

Visoka je bila tudi dodana vre-
dnost na zaposlenega, saj je v BSH 
Hišni aparati znašala okoli 70.000 
evrov na zaposlenega, med tem 

ZDRUŽENJE BORCEV ZA VREDNOTE NOB, KO MOZIRJE

Izrazili željo po pomladitvi članstva

Stanislava Borovšak: »Imamo veliko 
znanja in izkušenj, pomanjkanje 
fizičnih moči pa bi morali 
nadoknaditi mladi.« (Foto: BK)

Člani mozirske krajevne orga-
nizacije zgornjesavinjskega bor-
čevskega združenja so se zbra-
li na rednem letnem občnem zbo-
ru. Predsednica Stanislava Boro-
však je udeležencem izrazila svojo 
veliko željo, da bi se v njihove vrste 
včlanilo več mladih.

»Kako to doseči, je drugo vpra-
šanje, saj mladi ob celodnevnih 
službah nimajo časa za dejav-
nosti društev. Če pa že, so te bolj 
usmerjene v krepitev psihofizičnih 
sposobnosti, s katerimi premagu-
jejo vsakdanje delovne preizku-
šnje,« pravi Borovšakova, in doda-
ja, da »imamo veliko znanja in iz-
kušenj, pomanjkanje fizičnih mo-

či pa bi morali nadoknaditi mla-
di«. V preteklem letu se je član-
stvo po naravni poti zmanjšalo. 
Organizacija je imela ob koncu le-
ta 141 članov, prizadevnih in ak-
tivnih, ki se številčno udeležujejo 
različnih prireditev in druženj. Naj-
večji, ki ju vsako leto sami organi-
zirajo, sta proslava ob dnevu boja 
proti okupatorju in ob dnevu spo-
mina na mrtve. 

Množična udeležba je bila na 
srečanju v Mozirskem gaju. Dober 
je bil tudi odziv na izlet, na katerem 
so se podali na ogled partizanske 
bolnice Franja. Letos načrtujejo 
obisk pokopališča v Gradcu, saj je 
na njem pokopanih veliko Mozirja-

nov in okolišanov.
Njihova osnovna dejavnost, 

poleg osveščanja in spominja-
nja ljudi na vrednote NOB, je 
skrb za spomenike, obeležja in 
grobišča. V ta namen občina na-
kazuje določena sredstva, ki jih 
člani organizacije namensko 
uporabijo za obnovo teh pomni-
kov časa. 

Benjamin Kanjir
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DESUS, OBMOČNA ORGANIZACIJA MOZIRJE

Težnja k socialno 
naravnani državi

Nagrajenci na skupščini območnega odbora (Foto: SP)

V petek, 22. marca, je bila v Mo-
zirju 11. letna skupščina Območne-
ga odbora stranke DeSUS za Zgor-
njo Savinjsko dolino, na kateri so 
pregledali rezultate enoletnega de-
la in začrtali načrte za letošnje leto.

Zbora so se udeležili člani iz še-
stih krajevnih organizacij, kot go-
stje pa predsedniki društev upo-
kojencev z območja nekdanje sku-
pne občine Mozirje. Zbor je pričel 
predsednik območne organizacije 
Peter Habjan, ki je obenem zasto-
pal svet stranke. Delovno predsed-
stvo je vodil Janez Štiglic, ki je brez 
zapletov pripeljal zbor do zadnje 
točke dnevnega reda. Iz obsežne-
ga poročila predsednika in poročil 
o stanju financ ter nadzornega od-
bora je bilo podano dovolj gradiva 
za celovito presojo delovanja orga-
nizacije. Sprejeli so tudi program 

dela za leto 2012.
V široki razpravi je bilo opozorje-

no na potrebo, da stranka še nada-
lje ohranja vrednote NOB, sprego-
vorili so še o zamujenih priložno-
stih razvoja doline v smeri lesar-
stva. Iz poročila verifikacijske ko-
misije je bilo moč razbrati, da se 
stranka na našem območju otepa 
z manjšim upadom članstva.

Program dela območne organi-
zacije je zasnovan na smernicah 
programa dela stranke in pridobi-
vanju novih članov. Poudarjeno je 
bilo, da stranka še naprej ohranja 
usmeritev zaščite socialne narav-
nanosti države. Na zboru sta pre-
jela pohvale za vestno delo Joži-
ca Vratanar in Viktor Praznik, repu-
bliško bronasto plaketo pa je dobil 
Janez Štiglic.

SP

SLOVENSKA ŽENSKA ZVEZA PRI SLS ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE 

Darilo stanovalcem doma 
starejših 

Predstavnica varovancev doma starejših se je zahvalila Mateji Brlec 
Suhodolnik (levo) za obisk in prijetno urico. (Foto: Marija Šukalo)

Center starejših Gornji Grad je 
predzadnji četrtek v marcu go-
stil ljudske pevke Lipa iz Šmartne-
ga ob Dreti in članice Slovenske 
ženske zveze pri Slovenski ljudski 
stranki Zgornje Savinjske doline. 
Slednje so obiskale starostnike že 
četrto leto zapovrstjo.

Medtem ko so pevke ob harmo-
nikarjih Roku Prašnikarju in Kleme-
nu Lamprečniku pripravile prijeten 
glasbeni program različnih zvrsti, 
so članice zveze starostnikom po-
darile kulinarične dobrote. 

Obiskovalce prireditve je nago-
vorila njihova predsednica Mateja 
Brlec Suhodolnik in se jim zahvali-
la, saj je prepričana, da prav v tem 
okolju obiskovalci črpajo izkušnje 
vseh, ki tam živijo. »Če vam s tem 
obiskom spremenimo kak trenu-

tek in vam ga polepšamo, pa vam 
uspe, da nam vi dajete energijo, s 
katero se lahko lažje spopadamo v 
vsakdanjem življenju,« je med dru-
gim izpostavila Brlec-Suhodolniko-
va, prepričana, da čeprav »na ži-
vljenju ni mašne, je življenje darilo«. 

Direktorica Francka Voler je v za-
hvali poudarila, da so nastopajoči 
in obiskovalke z dobrotami dodo-
bra »začinili« dan, da jim bo dober 
okus ostal dolgo. Prav tako bo dol-
go »dišalo« po prijetnem doživetju. 
»V šopek vsega lepega pripenjam 
najlepše želje za nas vse. Da bi tre-
nutki, ki nam veliko pomenijo, drža-
li drug drugega za roko in se niko-
li ne izpustili,« pa so bile želje direk-
torice Volerjeve ob zaključku dru-
ženja. 

Marija Šukalo
OBČINSKI SVET MOZIRJE

Točka manj na dnevnem 
redu

Na zadnji seji mozirskega občin-
skega sveta je bila na dnevnem re-
du druga obravnava odloka o usta-
novitvi Javnega zavoda Zgornjesa-
vinjski zdravstveni dom Nazarje. 
Točka je bila z dnevnega reda uma-
knjena na predlog župana. Tik pred 
sejo je županja občine Nazarje Maj-
da Podkrižnik mozirskemu županu 
Ivanu Suhoveršniku predlagala za-
časno ustavitev vseh aktivnosti pri 
sprejemanju navedenega odloka. 

Tudi ostale župane je Podkri-
žnikova obvestila, da je do tega 
prišlo zaradi pridobljenega na-
knadnega strokovnega mnenja 
k odloku o ustanovitvi Zgornje-
savinjskega zdravstvenega do-
ma Nazarje. O nadaljevanju po-
stopka se bodo župani s pomo-
čjo pravnega strokovnjaka dogo-
vorili na skupnem sestanku v prvi 
polovici aprila.

Štefka Sem
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DRUŠTVO LJUBITELJEV KULTURNE IN TEHNIČNE DEDIŠČINE 
ZGORNJESAVINJSKI STARODOBNIKI

Visok obisk potrdil pravo 
usmeritev društva

Po besedah predsednika Iva 
Sovinška so lahko Zgornjesavinjski 
starodobniki ponosni na prehojeno 

šestletno pot. 
(Foto: Franjo Atelšek)

Članstvo društva Zgornjesavinj-
ski starodobniki je v šestih letih ob-
stoja preseglo državne meje. Po 
besedah predsednika Iva Sovinška 
na redni skupščini so lahko pono-
sni na prehojeno pot. Usmeritve, ki 
so si jih zadali, vsako leto nadgra-
jujejo in stremijo k temu, da dru-
štvo nudi svojim članom »zatoči-
šče za sprostitev in iskanje pozitiv-
ne energije za vsakdanje delo«, kot 
je v uvodniku letošnjega Biltena 7 
zapisal Sovinšek. 

Člani se razen redkih izjem naj-
več ukvarjajo s starimi motorni-
mi vozili, oldtimerji. Udeležujejo se 
srečanj s starodobnimi vozili, išče-
jo nove poti in informacije do sta-
rodobne tehnike na sejmih, pred-
vsem pa s pristnimi odnosi med 
prijatelji na srečanjih, ki jih prireja-
jo podobna društva in klubi po do-
movini in tujini. 

Prav na mednarodno srečanje 
starodobnih vozil, ki ga društvo or-
ganizira vsako leto v mesecu juniju 
na Ljubnem, so še posebno pono-
sni, saj takrat med številnimi ude-
leženci poskrbijo tudi za promocijo 
Zgornje Savinjske doline. 

Tokratne skupščine društva se 
je na zadovoljstvo vseh prisotnih 
udeležil tudi predsednik Zveze slo-
venskih društev ljubiteljev staro-
dobnih vozil Janez Uratnik. S svojo 

prisotnostjo je potrdil pravo usme-
ritev društva, ki deluje pod okriljem 
in v skladu z usmeritvami omenje-
ne organizacije in je združena v 
mednarodno organizacijo zvez in 
društev starodobnih vozil FIVA. Pri-
jetno druženje so tako izkoristili za 
strokovno izmenjavo mnenj.

Franjo Atelšek

OBČINSKI SVET MOZIRJE

Tokrat pohvala občinski upravi za dobro 
pripravljeno gradivo

Jure Repenšek je omenil, da je prepričan, da lahko racionaliza-
cija na različnih področjih veliko prinese. Prepričan je, da je rezerv 
veliko, le poiskati jih je treba. Za številne storitve bi lahko iskali 
ugodnejše ponudbe, prav tako ne bo možno vsega narediti s kredi-
ti. Predlagal je, da naj občinska uprava pripravi načrt racionaliza-
cije poslovanja in išče rezerve pri sebi in drugje, ne le pri kulturi in 
športu, katerim so zmanjšali sredstva. Peter Habjan je predlagal, 
naj bodo rezervna sredstva namenjena za izjemne in nujne prime-
re. Dejal je, da pogreša sredstva za spodbujanje gospodarstva.

Najpomembnejša točka zadnje 
seje mozirskega občinskega sve-
ta je bil sprejem zaključnega raču-
na občine. Le-tega so svetniki spre-
jeli po skrajšanem postopku. Uvo-
doma je župan Ivan Suhoveršnik 
povedal, da so bili prihodki manjši 
od predvidenih zaradi manjših pri-
hodkov s strani države, neuspelih 
razpisov in neizvedene prodaje ze-
mljišč. Sredstva so iz teh razlogov 
v zaključnem računu manjša kot v 
planiranem proračunu. 

Župan je tudi omenil, da je bilo 

skoraj 42 odstotkov celotnega pro-
računa namenjenih investicijam v 
šolstvu, izgradnji in investicijskemu 
vzdrževanju cest, izgradnji vodovo-
dov in kanalizacije ter urejanju pro-
stora. Predsednik nadzornega sve-
ta občine Peter Širko je pohvalil ka-
kovostno pripravo gradiva. Gradi-
vu je bilo tokrat dodano podrobno 
poročilo o investicijah na podlagi 
javnih razpisov, stanju dolgoroč-
nih obveznosti, kratkoročnih terja-
tev do kupcev, kratkoročnih obve-
znosti do dobaviteljev in dolgoroč-

ne finančne obveznosti. 
Zaključni račun so obravnava-

li vsi odbori, odbor za gospodar-
stvo in proračun se je predvsem 
poglobil v terjatve, primerjal je sta-
nje med septembrom in decem-
brom ter ugotavljal, ali se občina 
drži sklepov o zmanjševanju krat-
koročnih terjatev. V planu spreje-
tem v decembru so določili, za ko-
liko se naj vsako četrtletje zmanjša 
dolg do dobaviteljev. 

Realizacija ni bila po planu, so pa 
ugotovili, da se stanje le izboljšuje. 

Dolgoročne obveznosti občine se 
poravnavajo v skladu z amortiza-
cijskimi načrti. Odbor se je strinjal s 
sprejemom zaključnega računa, je 
pa sprejel sklep, da občinska upra-
va zmanjša odstopanja od planira-
nega zmanjševanja kratkoročnih 
obveznosti. Prav tako bo v aprilu po-
novno pregledal stanje občinskih fi-
nanc. Kot že nekajkrat je bila občin-
ska uprava opozorjena, naj se poda 
v nove investicije šele, ko so zanje 
zagotovljena sredstva. 

Štefka Sem
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MEDNARODNO OCENJEVANJE SMUČIŠČ SKIAREATEST

Tri prestižna priznanja za Golte

Golte je zmagovalec Skiareatesta 
v urejenosti smučarskih prog ter 

prejemnik zlata za priljubljeni alpski 
hotel in restavracijo hotela Golte. 

Upravljavec leta 2012 je Ernest Kovač.

Zimsko-letni turistični center Gol-
te se je v zimski sezoni 2011/2012 
pridružil mednarodnemu ocenje-
vanju smučišč Skiareatest. Postal 

V zimski sezoni 2011/2012 je 
potekalo ocenjevanje 28 smučišč 
iz različnih regij. Ocenjevalno ko-
misijo je navdušila edinstvena po-
nudba v Evropi »z žičnice narav-
nost v hotel«, s katero na Golteh 
omogočajo gostom neoviran pre-
hod iz smučišča do ekološko pri-
jaznega hotela. Osvojili so 5,7 točk 
od možnih 6.

PV

DRUŠTVO UPOKOJENCEV NAZARJE

Krepijo medgeneracijsko sodelovanje

Vera Pečnik je izpostavila, da so 
vložili veliko energije v projekte 

Sadovi družbe in Starejši za 
starejše. (Foto: MŠ)

V preteklem letu so se v nazar-
skem upokojenskem društvu po 
besedah predsednice Vere Pečnik 
veselili pridobitve dveh računalni-
kov, ki sta jim omogočila priključi-
tev na internet. K temu koraku sta 
pripomogla tudi brezplačno raču-
nalniško opismenjevanje v projek-
tu Simbioza in nadaljevalni brez-
plačni tečaj računalništva. Veli-
ko energije in aktivnosti so vložili 
v projekte Sadovi družbe in Starej-
ši za starejše. Pri omenjenih aktiv-
nostih krepijo tako medgeneracij-
sko sodelovanje kot pomagajo ti-

stim, ki so pomoči potrebni ali sa-
mo osamljeni. 

Odšli so na dve ekskurziji, se 
sproščali na pikniku ter se ude-
ležili srečanj upokojencev na Po-
kljuki. Ob zaključku leta so se po-
veselili na novoletnem srečanju. 
Tiste pa, ki se ga niso mogli ude-
ležiti, so obiskali na domu ali v do-
movih starejših občanov in jim iz-
ročili priložnostna darila. 

»Naše društvo je obogateno s 
kakovostnim kulturnim progra-
mom, ki ga zavzeto pripravlja na-
ša Anica Škotnik, posebej pa še 

moramo omeniti naše ročnodel-
ke, ki jih vodi Ida Kotnik in so do-
bile lani tudi občinsko priznanje,« 
je med drugim izpostavila Pečni-
kova na občnem zboru društva. 

Poleg pregleda dela so si na 
njem zadali tudi smernice za de-
lo v tekočem letu. K ustaljenim na-
logam so začrtali tudi ustanovitev 
pevskega zbora, druženje v knjižni-
ci ob knjigi pod naslovom Knjiga je 
življenje, življenje je knjiga. Želijo si 
šahovske sekcije in tudi plesnega 
tečaja.

Marija Šukalo

TURISTIČNO DRUŠTVO GORNJI GRAD

Društvo bo odslej vodil Iztok Kolenc

Iztoku Kolencu ne manjka izkušenj 
na področju turizma. (Foto: ŠS)

Dosedanji predsednik gornje-
grajskega turističnega društva Kri-
stjan Kramer je prepričan, da bo 
njegov naslednik Iztok Kolenc do-
bro nadaljeval začeto delo. Seda-
nje vodstvo je namreč skupaj s če-
belarji oživilo praznovanje Čebelar-
skega praznika in skrbelo za od-
mevne koncerte v gornjegrajski ka-
tedrali. 

V preteklem letu so po besedah 
Kramerja poleg najbolj odmevne-
ga turističnega dogodka v kraju or-
ganizirali dva koncerta v katedrali, 
promovirali občino na sejmu Turi-
zem in prosti čas. Pripravili so pu-
stovanje, miklavževanje, dva ora-
torija, ocenjevanje urejenosti oko-
lja in še kaj. Skozi vse leto se je za-
pletalo s podpisom pogodbe, s ka-
tero so želeli urediti možnost ogle-
dov katedrale. Kramer upa, da bo 
odslej katedrala kot največji biser 

Gornjega Grada dostopna obisko-
valcem. Omenil je veliko prostovolj-
nega dela, ki so ga člani društva 
vložili v vse dogodke v kraju. Ome-
nil je še, da bo zaradi pomanjka-
nja financ program dela letos skro-
mnejši. Odpovedali so se organiza-
ciji koncertov, ostale redne aktivno-
sti pa bodo izvedli. Največ pozor-
nosti bodo namenili Čebelarske-
mu prazniku.

Iztok Kolenc se je zahvalil za 
zaupano vlogo in dejal, da že 
dolgo let dela v turizmu. Prav iz-
kušnje naj bi mu pomagale k raz-
cvetu turizma v gornjegrajski ob-
čini. Medena kraljica Eva Černe-
všek je omenila, da je za njo pe-
stro leto. Župan Stanko Ogradi 
je dejal, da je potrebno ob orga-
nizaciji Čebelarskega praznika 
k sodelovanju povabiti čim več 
ljudi, ki bodo predstavili različna 

opravila nekoč in danes. Glede 
tega, da katedrala ni odprta in si 
turisti tako rekoč ne morejo ogle-
dati notranjosti, je to velika ško-
da za kraj. Menil je, da so narav-
ne danosti občine velike, le izkori-
stiti jih bo treba. 

Predsednik društva upokojen-
cev Toni Rifelj je menil, da je po-
trebno povezati vsa društva v kra-
ju, kajti vsi lahko nekaj doprinese-
jo k razvoju turizma. Posebej je iz-
postavil upokojenske izlete, na tem 
področju bi lahko dobro promovi-
rali občino. Ob zaključku dogodka 
je Kramer podelil priznanja za vzor-
no urejeno okolje. Prejeli so ga sta-
novalci stavbe na Attemsovem tr-
gu 15 ter enota Vrtca Gornji Grad. 
Gornjegrajska Komunala je preje-
la priznanje za božično-novoletno 
okrasitev kraja. 

Štefka Sem

je zmagovalec v kategoriji urejeno-
sti smučarskih prog ter prejemnik 
zlatega priznanja za priljubljeni 
alpski hotel in restavracijo hotela 
Golte. Upravljavcem leta 2011, di-
rektorjem centrov Obereggen v Do-
lomitih ter Zillertal in Wildschöna-
uer na Tirolskem, se je pridružil di-
rektor centra Golte Ernest Kovač, ki 
je prejel laskavi naziv upravljavec 
leta 2012. 
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Občina Mozirje, Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje, objavlja na 
osnovi 20. in 22. člena Zakona o stvarnem premoženju države 
in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 86/10), 35. čle-
na Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokal-
nih skupnosti (Ur. l. RS, št. 34/11), Pravilnika o načinu, pogojih in 
postopkih prodaje poslovnih prostorov stavb in drugih delov stavb 
(Uradne objave št. 6/02) ter sklepa Občinskega sveta Občine Mo-

zirje z dne 27.03.2012

JAVNO ZBIRANJE PONUDB 
ZA PRODAJO STANOVANJSKO-POSLOVNIH PROSTOROV 

V MOZIRJU, NA TRGU 12

I. Naziv in sedež organizatorja javnega zbiranja ponudb:
Občina Mozirje, Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje, tel. 03/839 33 12, 

e-mail: janez.janko@mozirje.si 

II. Predmet prodaje in izklicna vrednost:
Stanovanjsko-poslovni prostori v pritličju večstanovanjske stavbe v 

Mozirju, Na trgu 12, ki stoji na parc. št. 7/8 k.o. 920-Mozirje, ID znak 920-
7/8-0 in sicer:

- poslovno-stanovanjski prostor 
  v izmeri 21,18 m/2, ID znak 920-296-7, 
- poslovno-stanovanjski prostor 
  v izmeri 17,49 m/2, ID znak 920-296-12, 
- poslovno-stanovanjski prostor 
  v izmeri 26,01 m/2, ID znak 920-296-13, 
- skupni prostor 
  v izmeri 19,32 m/2, ID znak 920-296-14. 

Predmet prodaje je prost ter ni obremenjen z nobenimi stvarnimi in 
drugimi pravicami tretjih oseb.

Vsi prostori se prodajajo kot celota.
Izhodiščna cena je  33.600,00 EUR, brez davka od prometa nepre-

mičnin.

III. Vrsta pravnega posla: prodaja poslovno-stanovanjskega prostora

IV. Pogoji prodaje:
1. Na javnem razpisu lahko sodelujejo fizične in pravne osebe, ki izpol-

njujejo pogoje za pridobitev nepremičnine na območju Republike Slove-
nije in v roku podajo pravilne ponudbe. 

2. Nakup po načelu videno-kupljeno.
3. Ponudnik mora do zaključka postopka zbiranja ponudb plačati var-

ščino v višini 10% izhodiščne cene na transakcijski račun Občine Mozir-
je št. 01279-0100018729 pri Uradu za javna plačila Žalec. Ponudniku, 
ki na razpisu ne bo uspel, se varščina brez obresti vrne najkasneje v 15 
dneh po izboru najugodnejšega ponudnika. Uspelemu ponudniku (kup-
cu) se varščina vračuna v kupnino.

4. Ponudba za nakup mora vsebovati naslednje sestavine:
- podatke o kupcu;
- navedbo nepremičnine, ki je predmet ponudbe;
- višino ponujene cene, ki ne sme biti nižja od izklicne;
- dokazilo o vplačani varščini;
- fotokopijo veljavnega osebnega dokumenta za fizične osebe, izpisek 
  iz sodnega registra za pravne osebe oziroma izpisek iz poslovnega 
  registra za s.p., ki ne sme biti starejši od 30 dni;
- davčno številko oz. ID štev. za DDV;
- pisno izjavo, da ponudnik sprejema vse razpisne pogoje;
- številko transakcijskega računa ponudnika za vrnitev plačane var-

ščine.
Ponudba se šteje za popolno, če vsebuje vse zgoraj navedene sesta-

vine.

5. Rok vezanosti na ponudbo: do dneva sklenitve prodajne pogodbe z 
izbranim ponudnikom.

V. Postopek zbiranja ponudb in kriterij za izbiro najugodnejšega po-
nudnika:

Prodajna pogodba bo sklenjena s tistim ponudnikom, ki bo ponudil 
najvišjo ceno za nepremičnino, ki je predmet razpisa, oziroma v prime-
ru, da bo ponudnik samo eden, vsaj ceno, ki je enaka izhodiščni ceni in 
izpolnjuje vse pogoje prodaje. Kolikor bo med prejetimi ponudbami več 
najugodnejših ponudnikov, lahko Komisija za oceno ponudb:

- pozove vse najugodnejše ponudnike k oddaji nove ponudbe ali
- opravi z najugodnejšimi ponudniki dodatna pogajanja ali
- opravi med najugodnejšimi ponudniki javno dražbo, pri čemer za iz-

klicno ceno določi ceno, ki so jo v svojih ponudbah ponudili najugodnej-
ši ponudniki.

Ponudniki bodo o izbiri najugodnejšega ponudnika pisno obveščeni 
najkasneje v 15 dneh od datuma odpiranja ponudb. O najugodnejšem 
ponudniku bo odločila Komisija za oceno ponudb. Odločitev komisije je 
dokončna.

Z izbranim ponudnikom bo sklenjena pogodba v 15 dneh po dokonč-
nosti sklepa o izbiri najugodnejšega ponudnika. Če izbrani ponudnik v 
navedenem roku ne podpiše pogodbe, prodajalec zadrži varščino in ve-
lja, da je kupec odstopil od pogodbe.

Celotno kupnino mora izbrani ponudnik oz. kupec poravnati v 8 dneh 
od sklenitve pogodbe na TRR Občine Mozirje št. 01279-0100018729 pri 
Uradu za javna plačila Žalec. Rok plačila kupnine je bistvena sestavina 
pravnega posla. Če kupec ne poravna kupnine na način in v roku določe-
nem v pogodbi, se šteje prodajna pogodba za razdrto brez izvedbe po-
sebnega postopka.

Po plačilu celotne kupnine in poravnavi vseh stroškov bo Občina Mo-
zirje izdala pisno dovolilo za vpis lastninske pravice v zemljiško knjigo na 
ime izbranega ponudnika.

DDV in stroški sestave pogodbe, notarskih storitev, davek od prometa z 
nepremičninami, stroški izvedbe pogodbe v zemljiško knjigo in ostali stro-
ški v zvezi s prodajo in prenosom lastninske pravice bremenijo kupca.

VI. Ostale določbe
Prodajalec si pridržuje pravico, da z nobenim od ponudnikov ne skle-

ne kupoprodajne pogodbe.
Občina Mozirje lahko brez kakršnekoli odškodninske odgovornosti do 

sklenitve pravnega posla prekine oz. ustavi postopek prodaje, ne da bi 
za to navedla razloge.

Pogoji iz javnega razpisa so sestavni del pogodbe o prodaji nepremič-
nin.

VII. Rok, naslov in informacije za predložitev ponudbe:
Ponudba mora biti dostavljena na naslov: Občina Mozirje, Šmihelska 

cesta 2, 3330 Mozirje, z oznako »Ponudba za nakup stanovanjsko-po-
slovnega prostora v Mozirju, Na trgu 12 – ne odpiraj«. Na ovojnici mora 
biti naveden naslov oz. ime ponudnika.

Pravočasne bodo ponudbe, ki bodo prispele v zaprti ovojnici na zgor-
nji naslov do vključno dne 16. 4. 2012 do 12.00 ure. 

Javno odpiranje ponudb bo dne 16. 4. 2012 ob 13.00 uri v prostorih 
Občine Mozirje, Šmihelska cesta 2. Predstavniki ponudnikov se morajo v 
primeru prisotnosti pri odpiranju ponudb izkazati z osebnim dokumen-
tom oz. pisnim pooblastilom ponudnika.

Vsa pojasnila v zvezi z razpisom lahko interesenti dobijo na tel. št. 
03/898 33 12 (Janez JANKO). Ogled nepremičnin je možen po predho-
dnem dogovoru.

OBČINA MOZIRJE
Ivan SUHOVERŠNIK, župan

Mozirje, dne 2. 4. 2012

Oglasi 
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GLEDALIŠKA IGRA LIMONADA SLOVENIKA

Spletke in komični zapleti
V mozirskem kulturnem domu 

so tretjo nedeljo v marcu gostova-
li gledališčniki KUD Zarja Trnovlje – 
Celje. Mozirskemu občinstvu so se 
predstavili z gledališko igro Vinka 
Möderndorferja Limonada Slove-
nika. Režija in scenografija je delo 
Cvetke Jovan Jekl.

Satirična komedija je postavlje-
na v predvolilni čas. Ko dve pov-
sem izenačeni stranki iščeta poli-
tičnega predsednika in najbolj pri-
mernega kandidata, ga najdeta v 

slepem Vasiliju. Uspešen doktor 
ekonomije se namreč po dvajsetih 
letih bivanja v Ameriki vrne v Slo-
venijo, da bi raziskoval vzhodno-
evropsko gospodarstvo. V dveh 
urah spletk, zahrbtnih udarcev in 
komičnih zapletov občinstvo lah-
ko le ugiba, čigav sploh bo. Dobra 
igralska zasedba gledalcem skozi 
komedijo sporoča, da smo Sloven-
ci razdeljeni ne samo v politiki, tem-
več tudi v vsakdanjem življenju.

Marija Šukalo

Učenci GŠ Nazarje in Laszlo Baranyay

Udeleženci mednarodnega klavirskega seminarja prof. Laszla Baranyaya

Na Glasbeni šoli Fran Korun Koželjski v Vele-
nju je že osmo leto zapored potekal Mednarodni 
klavirski seminar prof. Laszla Baranyaya, piani-
sta mednarodnega ugleda ter izjemnega preda-
vatelja, ki od leta 1973 poučuje na Akademiji Fe-
renz Liszt v Budimpešti. Za svojo koncertno de-
javnost je leta 1992 dobil najvišje madžarsko 
državno odlikovanje Ferenz Liszt. 

Milanka Črešnik, prof. klavirja na Glasbeni šo-
li Nazarje, sem se že petič udeležila tega semi-
narja, letos prvič z dvema perspektivnima učen-
cema naše glasbene šole, Majo Čerček ter Ja-
nom Jurjevcem, ki sta uspešno nastopila na za-
ključnem koncertu udeležencev. Tovrstni semi-
narji so izvrstna nadgradnja znanja in pridobi-
vanje novih izkušenj za učence. Oba sta z vese-
ljem opisala vtise iz seminarja. 

Najprej vtisi Maje Čerček, učenke 3. razre-
da klavirja: »Na klavirskem seminarju je bilo 
zelo zanimivo. Profesor Baranyay mi je vse ra-
zložil in popravil moje napake. Ko sem doma 
vadila, sem se skušala spomniti vseh njego-
vih nasvetov. Na prvi uri me je skrbelo, da bi 
naredila kakšno napako, na drugi pa sem že 
igrala odločneje. Po koncertu smo vsi udele-
ženci dobili diplomo. Ta že visi v moji sobi s 
klavirjem. Spoznala sem del Velenjske glas-
bene šole, druge otroke in nove učitelje. Semi-

nar, predvsem pa nastop, mi bosta za vedno 
ostala v spominu.« 

Jan Jurjevec pa je takole opisal podoživetje 
seminarja: »Sem Jan Jurjovec in obiskujem 5. 
razred klavirja pri prof. Milanki Črešnik na Glas-
beni šoli Nazarje. Letos sem se že drugič uspe-
šno udeležil klavirskega seminarja prof. L. Ba-
ranyaya. Seminar je potekal na velenjski glas-
beni šoli v angleškem jeziku, seveda pa mi je 
pri prevajanju pomagala učiteljica. Nad semi-

narjem sem navdušen, saj dobim od profesor-
ja same koristne napotke, ki nadgrajujejo mo-
je dosedanje znanje. Seminar se je sklenil z za-
ključnim koncertom udeležencev v torek, 31. 
januarja, v Veliki dvorani Glasbene šole Vele-
nje, kjer sem igral Variacije na rusko narodno 
pesem I. Berkoviča. Bilo je odlično. Upam, da 
se tega koristnega predavanja udeležim še na-
slednje leto.«

Milanka Črešnik

SALEZIJANEC JANEZ POTOČNIK

Prevzel bo vodenje inšpektorije v Ljubljani

Janez Potočnik bo novi inšpektor 
inšpektorije sv. Cirila in Metoda.

Vrhovni predstojnik salezijan-
cev Pascual Chávez je mag. Ja-
neza Potočnika iz Florjana pri 
Gornjem Gradu imenoval za no-
vega inšpektorja Salezijanske in-
špektorije sv. Cirila in Metoda - 
Ljubljana. Vodenje inšpektorije 
bo Potočnik prevzel na praznik 
Marije Pomočnice, 24. maja, v 
Ljubljani na Rakovniku. Potočnik 
bo do takrat še opravljal dolžno-
sti ravnatelja salezijanske sku-
pnosti Ljubljana Rakovnik. Sale-
zijanec je od leta 1977, kot du-
hovnik pa v letošnjem letu obha-
ja srebrni jubilej duhovniškega 
posvečenja. Srebrno mašo bo 8. 
julija daroval v katedrali svetega 
Mohorja in Fortunata v Gornjem 
Gradu. Ob tem jubileju bomo tudi 
objavili pogovor z njim.

V 25 letih duhovništva je opra-
vljal različne službe. Prva duhov-
niška leta je posvetil duhovnim va-
jam za ministrante v Želimljem. 
Bil je urednik revije Ministrant in 
Salezijanskega vestnika, vodil je 
projekt Oratorij Slovenija. Od leta 

2005 je tudi direktor Zavoda Sa-
lesianum, ki z različnimi organiza-
cijskimi enotami skrbi za vzgojo 
in izobraževanje mladih. Na ravni 
Salezijanske inšpektorije sv. Ciri-
la in Metoda - Ljubljana je v različ-
nih službah sodeloval pri vodenju 

in animiranju inšpektorije. Deloval 
je kot magister novincev, inšpek-
torjev vikar, svetovalec v inšpek-
torialnem svetu, inšpektorjev de-
legat za misijone, za salezijansko 
mladinsko pastoralo, za duhovne 
poklice. V različnih redovnih sku-
pnostih ljubljanske salezijanske 

inšpektorije je opravljal službo na-
mestnika ravnatelja, nato pa več-
krat službo ravnatelja - predstojni-
ka redovne skupnosti. Red salezi-
jancev je ustanovil Janez Bosko, 
po vsem svetu pa delujejo na po-
dročju vzgoje mladih. 

Štefka Sem
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Zgodovina in narodopisje

Piše: Aleksander Videčnik

Prva slovenska založba (4)
Mohorjeva je učila Slovence brati, pisati in peti – F. S. Finžgar

PRVI TEDNI V STAVNICI 
MOHORJEVE V CELJU

Počasi sem dojemal stavčno 
omaro in njeno razporeditev. Med 
tem časom so me naučili delati z 
ročno stiskalnico Guttemberg, ki 
se stala v stavnici, saj smo mi »no-
vi« morali delati krtačne odtise za 
korekture in metiranje. Zelo previ-
dno sem se loteval tega dela, ker 
je pač bila nevarnost, da ob povr-
šnem ravnanju zgrmi stavek na tla 
in potem je to ne le blamaža, am-
pak sramota, če stavcu pade sta-
vek na tla … Stari stavci so v takem 
primeru svetovali, da se kar zraven 
uležeš, češ kup spada na kup …

SPREJEMNI IZPIT
Po treh tednih so me iz uprave 

obvestili, da moram na sprejemni 
izpit v Ljubljano. Ti so bili na Grafi-
ki. Vsebina je bila znanje slovenšči-
ne in spretnost risanja. Ko sem pr-
vič stal pred ogromno palačo Gra-
fike sem kar strmel v velik grafični 
emblem, ki je bil na pročelju. Nekoli-
ko sem že imel treme, ko sem se dvi-
gal v zgodnje nadstropje, kjer so na 
nas novince čakali izkušeni strokov-
njaki, tako jezikoslovci kot grafični. 
Moram poudariti, da smo se kmalu 
umirili in preverjanje našega znanja 
v že omenjenih veščinah se je priče-
lo. Lepi spomini! Popoldne sem se 
vračal z vlakom v Celje nekako za-
dovoljen s seboj. Prvi preizkus je bil 
za mano, in to uspešen.

STISKALNICA GUTTEMBERG V 
NAŠI STAVNICI 

Potem so dnevi tekli v običaj-
nem ritmu. Počasi sem spozna-
val še eno posebnost stavnice – k 
nam so prihajali ugledni pisci in av-
torji raznih poljudnih in tudi znan-
stvenih del. Nekako smo bili naj-
bolj navajeni urednika F. S. Finžgar-
ja. To je bil dokaj strog, toda do kra-
ja korekten gospod. Le redko je dvi-
gnil glas, če pa že, je bilo upraviče-
no. Znano je bilo, da je Mohorjeva 

imela odlične avtorje različnih del, 
bodisi strokovnih (znanstvenih) ali 
pa poljudnih vsebin. Še danes mi je 
ostalo v spominu srečevanje z go-
spodi tistega časa. Naj jih nekaj na-
štejem – Ksaver Meško, dr. Andrej 
Gosar, dr. Jože Pogačnik, Vinko 
Moedendorfer, dr. Vinko Korošec, 
dr. Pavel Strmčnik, Stanko Cajnkar, 
Janez Jalen, Franc Bevk, Anton So-
vre, dr. Anton Trstenjak, France Ste-
le in Janko Orožen. Seveda je bi-
lo raznih avtorjev veliko več, toda 
spomin z leti opeša.

ŠOLANJE POKLICA
Vsako leto smo bili vsi vajen-

ci grafične stroke do tri tedne na 
usposabljanju na Grafiki v Ljublja-
ni. Veliko smo se novega naučili, 

saj Celje ni imelo grafičnega od-
delka na obrtni šoli, pa tudi sicer te-
daj v Sloveniji še ni bilo grafične šo-
le. Za nas je bilo srečanje z vrstni-
ki iz vse Slovenije izredno dožive-
tje. Kmalu smo postali prijatelji in si 
drug drugemu pomagali, če je bi-
lo potrebno. Veliko poudarka je bi-
lo na oblikovanju stavka – akciden-
ca, kot smo temu rekli v stavnici. 
V naši stavnici je bil pravi mojster 
v oblikovanju stavka Marjan Her-
man, sicer izredno tovariško razpo-
ložen in pripravljen pomagati z na-
sveti. Tedaj pač ni bilo mogoče na-

rediti lepo tiskovino, ne da bi se po-
sebej potrudil. Takšen trud je bil po-
hvaljen, kar je pomenilo notranje 
zadovoljstvo. Naj tu še poudarim, 
da je medsebojno tovarištvo v gra-
fičnem poklicu bila tradicija, o kate-
ri so starejši vedeli povedati veliko, 
saj so nekateri delali v tujini in se 
tako usposabljali, izkušnje so nam 
radi posredovali.

VSE VEČJE POZNAVANJE STAVKA
Vsak stavec v Mohorjevi tiskar-

ni je stal v tako imenovani »gasi«. 
Delovno mesto je moralo obsega-
ti stavčne regale, operativno mizo 
in še regal za odlaganje gotove-
ga stavka. Moj kot je bil na samem 
začetku stavnice. Prvi v vrsti števil-
nih ostalih. Na koncu stavnice sta 

bila stavna stroja in korektor. Spo-
znavanje stavčne omare je pote-
kalo postopno in ne enostavno. Na 
regalu smo imeli vedno črke, ki so 
bile določene za tiskovino oziro-
ma knjigo. Verzalke (velike črke) 
so bile razporejene povsem v zgor-
njem delu omare. Če omenim ne-
ko podrobnost – v slovenskem jezi-
ku smo največkrat uporabljali črko 
»e«. Sicer pa so bila na voljo razna 
polnila, linije pa tudi drugi sestav-
ni deli ročnega stavka. Vse hitre-
je mi je šlo od rok stavljenje, seve-
da še daleč ne, da bi bil kaj poseb-

nega. Iz meseca v mesec sem laž-
je delal in pazil, da je bilo v stavku 
malo korektur. Začetek ni bil pose-
bej zahteven, bil sem v pomoč za 
kakšna dela meterjev oziroma dru-
gih stavcev. 

DOBRO DELOVNO VZDUŠJE
V stavnici smo imeli na koncu 

prostora umivalnik, kjer smo si po 
koncu dela umivali roke. Naj mimo-
grede omenim, da smo imeli roke 
od svinčevega prahu popolnoma 
črne. Zato so imeli na voljo poseb-
ne vrste milo. Ko je prišel med nas 
Janez Kleč iz Kranja, smo priče-
li med umivanjem peti, tako je na-
stal »stavčni kvartet«: Miro Zupan-
čič, Marjan Herman, Janez Kleč in 
moja malenkost. Vsi smo bili zbo-

rovski pevci in zato smo tudi lepo 
in ubrano peli. To je bil najlepši za-
ključek delovnega dne. Naš rav-
natelj dr. Fran Kotnik je rad postal 
pred vrati in poslušal naše petje, 
nič čudnega, saj bil Korošec z du-
šo in telesom. Če je bilo kakšno in-
terno slavje v stavnici, je bila vedno 
na sporedu tudi naša pesem … Ta-
kšen tovariški odnos se je seveda 
povsod občutil, kar je nam vsem 
olajšalo tudi mrzlično dokončanje 
kakšnega velikega dela, kjer smo 
morali vsi sodelovati.

Nadaljevanje prihodnjič.

Pogled na stavnico Mohorjeve tiskarne v Celju (Fotodokumentacija Venclja Feranta iz Žalca)
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23. REVIJA PEVSKIH ZBOROV ZAGORJE OB SAVI 2012

Pozlačeni pevci iz Nazarij in Ljubnega
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti je zadnji teden v 

marcu v Zagorju ob Savi pripravil Revijo otroških in mladin-
skih zborov Zagorje ob Savi 2012. Na njej je nastopilo 1.500 
pevcev najboljših slovenskih otroških, mladinskih, dekliških 
in mešanih mladinskih zborov. Med tistimi, ki so navdušili ži-
rijo, so bili tudi Otroški in Mladinski pevski zbor Osnovne šole 
Nazarje pod taktirko Katje Gruber in Otroški pevski zbor Ljub-
no ob Savinji pod vodstvom Mitje Venišnika.

Nazarčani so z izvedbo zahtevnega programa navduši-
li žirijo, ki je mladinskemu pevskemu zboru prisodila 95,7, 
otroškemu pa 95,3 točke, s tem pa tudi zlati priznanji z odli-

Ljubenski pevci so iz Zagorja prinesli zlato priznanje. (Foto: Marija Šukalo)

Otroški in Mladinski pevski zbor Osnovne šole Nazarje sta postala najboljša na 23. reviji pevskih zborov v Zagorju. 
(Foto: Marija Šukalo)

ko. Poleg tega je nazarski otroški zbor prejel priznanje za 
najboljši otroški zbor tekmovanja, mladinski pa priznanje 
za najbolj prepričljivo izvedbo sodobne zborovske skladbe 
in za najbolj prepričljivo izvedbo celotnega nastopa na re-
viji ter tako postal najboljši zbor 23. Revije Zagorje ob Sa-
vi. Priznanji si je prislužila tudi njihova zborovodkinja Katja 
Gruber, in sicer za najbolj prepričljivo izvedo celotnega na-
stopa na reviji in prepričljivo izvedbo sodobne zborovske 
skladbe. Mladinski pevski zbor je namreč izvedel skladbo 
Johna Leavitta Festival Sanctus. S priznanjem za najboljše-
ga korepetitorja se letos lahko pohvali Anton Acman, ki je 
ob klavirju spremljal tako Ljubence kot Nazarčane. 

Mladinski zbor nazarske osnovne šole je le ena od pe-
tih skupin, ki delujejo na šoli, a njegovi dosežki so ime kra-

ja povzdignili med najboljše. Sicer pa pravijo, da jim pe-
tje pomeni veliko več kot samo tekmovanje. To je celoletni 
maraton od septembrskega nezvenečega začetka preko 
sodelovanja na koncertu Potujoča muzika ter ponovole-
tnega koncerta do trenutka, ko so se pokazali v polni pev-
ski kondiciji. 

Starejši otroški zbor, s pevci od 3. do 5. razreda, je na 
tem tekmovanju sodeloval prvič in s tem izpolnil dolgole-
tno skrito željo, da bi se postavili ob bok starejšim kolegom. 
Lani so na regijskem tekmovanju presenetili vse, še najbolj 
pa sami sebe, saj so po točkah prehiteli celo njihov mladin-

ski zbor. Zborovodkinja Katja Gruber jih zelo rada pohva-
li, da je njihovo veselje do petja neusahljivo in da so na va-
jah zelo marljivi. 

Ljubenci so osvojili nekaj več kot 88 točk in za to prejeli 
zlato priznanje. Tega so si zaslužili s trdim delom skozi vse 
leto. Pevci in pevke od tretjega do petega razreda svoje gla-
sove pilijo po pouku. Poznajo jih v domačem kraju kakor 
tudi širše. S svojim zborovodjem Venišnikom so nepogre-
šljivi tako na šolskih kot občinskih prireditvah. Slišati jih bo 
moč tudi na medobčinski reviji otroških in mladinskih pev-
skih zborov v naši dolini. 

Fotogalerijo in videe z revije si lahko ogledate na www.
savinjske.com (geslo: re23za).

Marija Šukalo
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Ljudje in dogodki

LJUBNO OB SAVINJI, REČICA OB SAVINJI

Ljubenske potice kot pred 100 leti
Cvetna nedelja na Ljubnem ob Savinji je bila 

praznična kot vedno v zadnjih letih. Številni do-
mačini so se s svojimi poticami udeležili blago-
slova prinesenih simbolov pred tamkajšnjo far-
no cerkvijo sv. Elizabete. Števili obiskovalci od 
blizu in daleč pa so si prišli ogledat to etnograf-
sko posebnost Ljubnega. 

vih izvedbah, nabožni predmeti, živali, glasbi-
la in seveda številne klasične butarice. Vsem je 
skupno to, da so izdelani iz materialov, ki so da-
rovi narave v tem času. Pristnost pač, ki se je na 
Ljubnem ohranila že več kot sto let, kar dokazu-
je tudi lična razstava fotografij skozi različna ob-
dobja cvetnonedeljskih potic, med katerimi je bi-
la najstarejša iz leta 1912.

Na Rečici ob Savinji je med številnimi snopi 
letos ponovno izstopalo delo Hermana Pokleke, 
ki je iz vrbovih šib izdelal gospodarsko poslopje. 
V cerkvi svetega Kancijana je ob asistenci dia-
kona Stanka Čeplaka blagoslov opravil dr. Dra-
go Ocvirk.

Več fotografij si lahko ogledate na www.sa-
vinjske.com (geslo: lj100pot).

Franjo Atelšek, Marija Šukalo

LJUBENSKE POTICE 

Dediščina kraja v oddaji Na lepše

Izdelovalci potic so med drugim izdelali krtačo za lase, rožni venec, traktor, sekiro ... 
(Foto: Štefka Sem)

Cvetno nedeljo in dan pred tem so ustvarjalci 
oddaje Na lepše preživeli na Ljubnem in njego-
vi okolici. Turistična oddaja, ki jo za nacionalno 
televizijo pripravlja Marjana Grčman, prikazu-
je številne slovenske turistične zanimivosti. Gr-
čmanova je za snemanje izdelave potic izbrala 
Fašunovo hišo na Ljubnem. S svojo ekipo je obi-
skala še zasebno zbirko potic Alojza Atelška, v 
nedeljo pa so za oddajo posneli blagoslov pred 
cerkvijo. 

Televizijska ekipa je obiskala še Tirske peči. 
Do plezališča jih je popeljal Bernard Štiglic, tam 
so se srečali s plezalci. Za koordinacijo pri sne-
manju oddaje je poskrbela vodja ljubenskega 
TIC-a Helena Žerovnik. Termin oddaje je ob četrt-
kih zvečer, ponovitev pa si lahko ogledate v so-
boto, 7. aprila, ob 21.30 na drugem programu 
TV Slovenija ali na spletni strani RTV Slovenija 
v arhivu oddaj.

Štefka Sem

Tudi glasbila so bila med ljubenskimi poticami. 
(Foto: Franjo Atelšek)

Ministranta s kozolcem in lovsko prežo 
(Foto: Franjo Atelšek)

Na Rečici ob Savinji so verniki občudovali butaro v obliki gospodarskega poslopja, ki jo je iz šib 
spletel Herman Pokleka. (Foto: Marija Šukalo)

Pristnost in izpovednost potic je namreč po-
leg flosarije zaščitni znak kraja ob Savinji. Lju-
benci so navdušili marsikaterega obiskovalca z 
domišljijo, ki veje iz njihovih unikatnih izdelkov – 
potic. Na ogled so bila različna domača orodja, 
kmečki in gozdarski pripomočki v starih in no-
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Ljudje in dogodki, Čestitke

VRTEC LJUBNO OB SAVINJI

Mali sončki polepšali dan 
staršem

Mladi korenjaki so se prelevili v pomladne rožice. (Foto: Štefka Sem)

Otroci svojo ljubezen do staršev 
najlažje izkažejo s pesmijo in ple-
som. Najmanjši s preprostimi na-
stopi, večji že s pravo predstavo. 
Otroci iz ljubenskega vrtca vsako 
pomlad v goste povabijo svoje naj-
bližje in jim ob prazniku mamic in 
družine pripravijo za starše nepo-
zaben nastop. 

Športna dvorana je bila tudi za-
dnjo sredo v marcu napolnjena do 
zadnjega kotička. Vzgojiteljice in po-
močnice so z malčki pripravile zani-

miv program, ki ga je povezovala Ti-
na Marovt. Bogat izbor plesnih točk, 
deklamacij in zapetih pesmi posve-
čenih mamam in očetom so dopol-
nili s pozdravom pomladi. Obisko-
valci prireditve, ki so ob nastopih 
uživali in vsako točko pospremili z 
glasnim aplavzom, so hkrati spre-
gledali vse majhne ali velike napa-
ke. Naklonjenost, ki so jo otroci s pri-
kupnimi točkami pokazali staršem, 
je bila namreč obojestranska.

Štefka Sem

VRTEC BOČNA, SKUPINA PIKAPOLONICE

Srečanje babic z vnučki

Pikapolonice so zaplesale z babicami in jim pripravile prijeten popoldanski 
program. (Fotodokumentacija Vrtca Bočna)

Babice in dedki so vez med pre-
teklostjo in sedanjostjo ter bogat 
vir zgodb. Vezi, ki se tkejo med vnu-
ki in starimi starši, so trajne in ne-
pozabne. Ob prezaposlenosti star-
šev so babice in dedki dodatni pod-
porni steber v družini. Ob njih po-
stajajo vnuki bolj odrasli, oni pa 
bolj mladostni. Prav zato so v boč-
kem vrtcu ob dnevu žena povabili 
v vrtec babice. Pokazali so jim del-
ček tega, kar počnejo v vrtcu. Pred-
stavili so jim slikanico Pri dedku in 
babici, ki so jo prebirali za Ciciba-
novo bralno značko. Otroci so jih 

anketirali in tako spoznali, kakšne 
so bile igrače nekoč v primerjavi z 
današnjimi. 

Skupaj so zaplesali ples – Rde-
če češnje rada jem. Ugotovili so, 
da so babice v odlični kondiciji. 
Ob čaju in polni mizi priboljškov, ki 
so jih prinesle, so še zapeli in po-
kramljali. S tem srečanjem so jim 
polepšali dan žena, saj so babice 
dodatni vir ljubezni, ki je ni v življe-
nju nikoli preveč. To so potrdili tu-
di otroci, ki so se stisnili v njihova 
varna naročja. 

Minka Vrtar

MATERINSKI DAN V LEPI NJIVI 

Predstavili pravljice, ki so si jih izmislili sami

Zmešnjava pravljic je postregla s humorjem: kraj priganja Sneguljčico v 
šolo. (Foto: Marija Lebar)

Učiteljice in učenci podružnič-
ne osnovne šole ter člani kulturne-
ga društva iz Lepe Njive so združi-
li moči in materam ter ženam pri-
pravili lep poznomarčevski večer. Z 
ganljivimi besedami o materah je 
nastop pospremil član KD Robert 
Stropnik, svoj kamenček v moza-
ik večera pa so pridali še domači 
glasbeniki Up n' downs.

Enajst učencev od prvega do 
četrtega razreda premore leponji-
vska šola in prav vsi so se postavi-
li na oder ter predstavili pravljice, 
ki so si jih izmislili in napisali sa-

mi. Sledilo je nekaj deklamacij in 
nato kratka igrica, ki jo je zanje pri-
pravila učiteljica Petra Volk. Govo-
ri o deklici, ki rada bere, in ko za-
spi, se pravljice med seboj pome-
šajo. Šolarji so v kratkem prizorč-
ku še pokazali, kako je, če dedek 
bere Savinjske novice, vnučka pa 
si želi, da bi ji povedal pravljico. 
Otroci so učiteljicam, ravnateljici 
Andreji Hramec in kuharici Lojzki 
Podrižnik podarili sveže cvetice, 
za obiskovalke pa so pripravili ta-
ke bolj trajne; sami so jih naredi-
li iz papirja.

Drugi del večera so oblikova-
li člani KD Lepa Njiva. Še pose-
bej je zabaval prizor z dvema vitki-
ma blondinkama, ki sta v skladu s 
pregovorno pametjo te vrste lepo-

tic razdrli marsikatero »globokou-
mno«. Za zaključek pa še glasba 
Up n' downsov in druženje ob pol-
nih mizah.

Marija Lebar
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Tematska priloga 

CIVILNI OPRAVKI PRED POROKO
Čeprav si zaročenca pri odločanju za poroko v večini primerov slikata le 

romantični del obreda, pred samimi velikim dogodkom mlad par čaka še 
nekaj administrativnih opravkov. V Sloveniji je veljavna zgolj poroka, ki jo 
sklene od države pooblaščena oseba, zato je obisk upravne enote nujen. 
Še nekaj dodatnih priprav pa zahteva tudi cerkvena poroka.

POTEK CIVILNE POROKE 
JE PREPROST

Civilno poroko je potrebno prijaviti na upravni enoti, za kar državljani Re-
publike Slovenije potrebujejo veljaven osebni dokument in podatke o pri-

Pripravila Tatiana GolobNajina 
sanjska poroka

Čas posta, ko je tudi porok zelo malo, se s prazno-
vanjem velike noči končuje. Marsikatera zaljubljen-
ca se veselita priprav na svojo poroko, a pri tem ne 
smeta pozabiti, da mednje spadajo tudi administrativ-
ni opravki, ki jih niti ni tako malo. Vsaj za kakšen dan 
bo potrebno postaviti romantiko na stranski tir in se 
posvetiti birokraciji. A nič strahu, kakšnih večjih obre-
menitev ni treba pričakovati, sploh če se s celotnim 
postopkom sklepanja zakonske zveze seznanite tudi s 
pomočjo naše poročne priloge.

čah, torej njihova osebna imena, datume rojstev in naslov stalnega prebi-
vališča. Izvedba civilne poroke je brezplačna, če se odvija v za to predvide-
nih, uradnih prostorih.

Najprej matičar na podlagi listin preveri, če pred njim stojita pravi ose-
bi. Sledi pozdrav prisotnih, nagovor in uradni del obreda. Ta vsebuje slav-
nostni govor in seznanitev mladoporočencev s pravicami in dolžnostmi. 
Nazadnje matičar vsakega bodočega zakonca posebej vpraša, ali hoče z 
drugim skleniti zakonsko zvezo. Sledi še uradna proglasitev za moža in že-
no, izmenjava prstanov in podpisi na listino o sklenitvi zakonske zveze. Do-
kazilo o sklenitvi zakonske zveze zakonca prejmeta v svečani mapi, obred 
se seveda zaključi s čestitkami in zdravico.
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Tematska priloga
ZA POROKO IZVEN URADNI PROSTOROV 

JE POTREBNO SOGLASJE
Vedno več bodočih zakoncev se želi poročiti izven uradnih upravnih pro-

storov. Na voljo so številne atraktivne lokacije, vendar je v tem primeru po-
trebno k prijavi poroke priložiti še soglasje za uporabo lokacije za obred 
poroke (iz upravne enote, pod katero sodi lokacija) ter pisno prošnjo. Po 
Pravilniku o sklepanju zakonske zveze je določen rok za prijavo 45 dni 
pred nameravano sklenitvijo zakonske zveze. Če želi par poroko na pro-
stem, je potrebno zagotoviti še nekatere druge pogoje, med njimi nadstre-
šek za matičarja. Namreč, zahteva upravne enote je, da je izključen vpliv 
vremenskih razmer in zato zagotovljen primerno opremljen in dovolj velik 
zaprt prostor v bližini, kamor se v primeru slabega vremena lahko presta-
vi izvedba obreda. V vsakem primeru pa poroka izven uradnih prostorov 
za sabo potegne določen strošek, na katerega bodoča zakonca ne sme-
ta pozabiti.
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Tematska priloga 
CERKVENA POROKA – POTRDITEV ZA KATOLIKE

Bodoča mladoporočenca se najprej prijavita v izbrani župniji, tam se z 
duhovnikom dogovorita za datum poroke. Osnova za sklenitev katoliške 
cerkvene poroke je krst mladoporočencev, sicer pa je treba duhovniku ob 
prijavi poroke poleg krstnega lista predložiti še samski list. Obvezne so tudi 
priprave na zakon, ki navadno potekajo v obliki tečaja s predavanji v manj-
ših skupinah skupaj z drugimi pari. 

POROČNI OBRED S SIMBOLIKO BLAGOSLOVA
Zgolj cerkvena poroka s strani države ni priznana, sicer pa navadno sle-

di opravljeni civilni poroki. Obred lahko poteka med mašo, v tem primeru 
obred poteka vsaj eno uro. Med obredom morata mladoporočenca odgo-
voriti na vprašanja o svobodni odločitvi za zakon, o spoštovanju dosmrtne 
trajnosti zakona in o pripravljenosti sprejeti otroke in jih krščansko vzgaja-
ti. Po dogovoru z duhovnikom lahko par nato pove svoji lastni zaobljubi ali 
pa le odgovarja na vprašanje duhovnika. Sledi še blagoslov prstanov, ki jih 
mladoporočenca nato podarita en drugemu, si ob tem izrečeta posebni iz-
javi, prejmeta še poseben blagoslov, ob koncu pa skupaj s pričama pod-
pišeta zapisnik o poroki.

PREDPOROČNA PRAVNA VPRAŠANJA
Novi Družinski zakonik, ki po referendumu za določeno obdobje ni več 

aktualen, bi prinesel veliko bolj sodoben način urejanja premoženja med 
zakoncema. Tako pa v veljavnem slovenskem pravnem sistemu predpo-
ročne oziroma ženitne pogodbe še vedno niso dovoljene. Zakoniti premo-
ženjski režim določa nekaj pravil, ki so za bodoče zakonce lahko zanimivi:

Premoženje, ki ga zakonca pridobita z delom v času trajanja zakonske 
zveze, predstavlja njuno skupno premoženje in se pri tem domneva, da sta 
deleža zakoncev na skupnem premoženju enaka.

Premoženje, ki ga ima zakonec ob sklenitvi zakonske zveze, ter premo-
ženje, ki ga pridobi v času njenega trajanja, vendar ne z delom (npr. dedi-

ščine, darila itd.), je njegovo posebno premoženje.
Zakonca lahko prosto razpolagata s premoženjem, ki sta ga pridobila 

pred sklenitvijo zakonske zveze, kot tudi s premoženjem, ki sta ga pridobi-
la kasneje, vendar na drug način kot z delom.

Zakonca se lahko dogovorita, da postane posebno premoženje del nju-
nega skupnega premoženja. Takšni pravni posli morajo biti sklenjeni v obli-
ki notarskega zapisa.

PRIIMEK – ŽENA MOŽEVEGA, MOŽ ŽENINEGA ...
Po tradiciji žena ob poroki prevzame možev priimek, ampak tovrstna tra-

dicija med sodobnimi pari ni več močno zasidrana. Dandanes so mogoče 
vse kombinacije. Zakonca lahko obdržita vsak svoj priimek, lahko vzameta 
priimek enega ali drugega, dodata svojemu priimku priimek drugega za-
konca ali vzameta priimek drugega in temu dodata svoj priimek. Vsekakor 
pa je potrebno ob kakršnikoli spremembi priimka zamenjati vse identifika-
cijske dokumente, kar seveda za sabo potegne določene stroške.



19Savinjske novice št. 2, 14. januar 2011 19Savinjske novice št. 14, 6. april 2012

Oglasi, Voščila
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Kotiček za voznike, Čestitke, Zahvale, Oglasi

ZAHVALA
Zahvaljujemo se dežurni 

ekipi Zdravstvenega doma 
Mozirje, ki so dne 23.2.2012 
pomagali, da je na svet pri-
jokal naš mali Marcel. Hva-
la reševalcem, dr. Žunterju in 
dr. Fürstovi.

Družina Vačovnik 
z Ljubnega

VOZILI SMO: KIA OPTIMA 1,7 CRDI

Nov konkurent passata, lagune, insignie …
Kia optima je na slovenske ce-

ste zapeljala skoraj dve leti po 
premierni predstavitvi v ZDA, ne 
glede na to pa s svojo všečno, 
ravno prav drzno obliko napove-
duje boj za kupce v avtomobil-
skem razredu, kjer se že preri-
vajo VW passat, renault laguna, 
opel insignia, audi A4, peugeot 
508 … Optima je v tem trenutku 
pri nas na voljo samo z dizelskim 
motorjem in dvema paketoma 
opreme. Na testu smo preizkusi-
li najbolj bogato opremljeno ver-
zijo z avtomatskim menjalnikom 
iz ponudbe salona AS Skornšek 
iz Velenja.

Avto v dolžino meri več, kot bi 
mu prisodili na prvi pogled (4.845 
mm), kar je zasluga dinamične 
oblikovne zasnove s koeficientom 
zračnega upora 0,29. Na nosu vo-
zila izstopa zajetna maska hladilni-
ka, levo in desno obdana z ozkima 
ksenonskima žarometoma. Vzdol-
žne linije so skladne in limuzinsko 
premišljene in vodijo v skoraj kupe-

jevski zadek z zašiljenimi lučmi, v 
katerem se nahaja 505-litrski pr-
tljažnik. 

V notranjosti je osrednja pozor-
nost namenjena vozniku, proti ka-
teremu je usmerjen sredinski del 
armaturne plošče. Za zagon mo-
torja je potreben le pritisk na gumb 
ob volanu, saj avto samodejno za-
zna bližino ključa. Paleta merilni-
kov in stikal je popolna, vključno z 

multifunkcijskim LCD zaslonom na 
sredini. Slika iz kamere za vzvra-
tno vožnjo se vozniku prikazuje v 
vzvratnem ogledalu. Športni sede-
ži ponujajo tako gretje kot prezra-
čevanje (električno pomičen voz-
nikov sedež ima spominsko funk-
cijo), ogrevan je tudi kar zajeten 
volanski obroč. Za prijetno poču-
tje v vozilu skrbi dvopodročna sa-
modejna klimatska naprava, kate-

ri so dodali še tridelno panoram-
sko streho. 

Optima se ponaša s številni-
mi elektronskimi pomagali za var-
nejšo vožnjo: sistemom za vozno 
stabilnost, napravo za vzdrževa-
nje voznega pasu, tipalom za pa-
dec zračnega tlaka v pnevmati-
kah, sistemom za lažje speljevanje 
na klancu, elektronskim nadzorom 
stabilnosti vozila in stranskima ža-
rometoma.

1,7-litrski dizelski motor je znan 
iz modela sportage in premo-
re 136 KM ter 330 Nm navora. V 
kombinaciji s 6-stopenjskim avto-
matskim menjalnikom deluje ugla-
jeno in se oddolži z zmerno pora-
bo goriva okrog 6 litrov na 100 km. 
Športno navdahnjenim voznikom 
optima ponuja možnost prestavlja-
nja z obvolanskima ročicama, ka-
kršne poznamo iz formule 1. Za pri-
hodnje leto je napovedana širitev 
ponudbe z bencinsko in hibridno 
različico. 

Franci Kotnik

(Foto: Franci Kotnik)
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Organizacije

PODELITEV PRIZNANJ V OKVIRU 7. AKCIJE KOLESAR – POHODNIK 2011

4.041 vzponov, najboljši na Farbanci 111-krat
Branko Andrejevc je opravil 
rekordnih 111 vzponov. 
(Foto: Tatiana Golob)

Pohodniki: 1. Branko Andrejevc (111 vzponov), 2. Zora Štrucl (101), 3. 
Branka Potočnik (90).

Kolesarji: 1. Zalka Grudnik (57), 2. Stanka Bastl (57), 3. Bojan Golob (55).
Otroci skupno: 1. Maks Rajgl (75), 2. Žiga Poznič (47), 3. Aleks Kraj-

ner (44).

Čeprav je 8. akcija Kolesar – po-
hodnik Planinskega društva Na-
zarje že v polnem teku, je imelo 
vodstvo društva na dolgu še ura-
dno podelitev priznanj in nagrad 
med najbolj pridnimi pohodniki 
in kolesarji v lanskem letu. Števil-
ke kažejo, da akcija postaja vedno 
bolj priljubljena, prav tako so sode-
lujoči vedno bolj vztrajni v nabira-
nju števila vzponov do društvene 
koče Farbance na Čreti.

V minuli sezoni so člani dru-
štva zbrali rekordnih 4.041 vzpo-
nov, kar je zelo velik napredek v 
primerjavi z letom 2010, ko je bi-

ca, ki se je na Farbanco povzpel 
kar 111-krat, kar je največ doslej. 
Kolesarji so zbrali kar 609 vzpo-
nov, v letu 2010 363. Tudi mla-
di planinci vsako leto zberejo več 
vzponov in tako pripomorejo k lepi 
statistiki akcije. 

Tatiana Golob

DELAVNICA FILCANJA

Pri izdelkih iz filca je potrebna domišljija

Pod budnim očesom in ob številnih nasvetih Špele Orešnik (stoji) so 
nastajali izvirni filcani izdelki. (Foto: Štefka Sem)

V gornjegrajsko osnovno šolo je 
delavnica filcanja v začetku marca 
privabila številne udeleženke. Brez-
plačno delavnico je v okviru projek-
ta Most do znanja in priložnosti or-
ganizirala Ljudska univerza Vele-
nje, vodila jo je Solčavanka Špe-
la Orešnik. Uvodoma je obiskoval-
ke v imenu organizatorja pozdravi-
la Vesna Elsner, Orešnikova pa jim 
je spregovorila o filcanju.

Izdelki iz filca postajajo vse bolj 
priljubljeni. Od toplih copat do obla-
čil, pokrival, okrasnih predmetov in 

raznih modnih dodatkov, vse je 
mogoče narediti iz filca, le ideje so 
potrebne. Udeleženke delavnice, ki 
so se s filcanjem po večini sreča-
le prvič, so zato še toliko bolj željno 
prisluhnile nasvetom, kako izdela-
ti želeni predmet in so se dela loti-
le skrbno. Z izdelki so bile zadovolj-
ne in po njihovih besedah se bodo 
še udeleževale podobnih delavnic, 
saj niso le vir novega znanja, am-
pak tudi priložnost za izmenjavo 
mnenj in prijetno druženje.

Štefka Sem

PLANINSKO DRUŠTVO GORNJI GRAD

Zaključena obnova doma na Menini

Vodenje društva je bilo po volitvah 
zaupano Andražu Krznarju. 

(Foto: ŠS)

Največja naloga, ki so si jo la-
ni zadali gornjegrajski planinci, je 
bilo dokončanje dvoletne obnove 
doma na Menini, za katero so v le-
tu 2010 kandidirali na razpisu go-
spodarskega ministrstva za obno-
vo planinskih postojank in prejeli 
dobrih 20 tisoč evrov nepovratnih 
sredstev, je povedal bivši predse-
dnik društva Klemen Petek. Planin-
ski dom ima sedaj nova okna, po-
sodobljen fotovoltaični sistem, ob-
novljen dimnik ter obnovljeno jedil-
nico z novim pohištvom in opremo. 

Planinci so opravili veliko število 
prostovoljnih ur, brez katerih bi ob-
nova trajala veliko dlje in tudi stala 
bi precej več. Dom sedaj nudi bolj-
še pogoje za delo in oskrbovanje, 

kar je razveselilo oskrbnika Darin-
ko in Franca Grudnika, ki sta ga že 
17. leto vzorno oskrbovala. Med 
zimsko sezono za dom skrbijo pla-
ninci. Ohranili so status društva, 
ki deluje v javnem interesu na po-
dročju športa. Z dvema prireditva-
ma so uspešno sodelovali pri iz-
vedbi občinskega praznika, Slavi-
ca Suhovršnik pa je prejela grb ob-
čine Gornji Grad za delo na planin-
skem področju. Bili so tudi uspešni 
na razpisu mladinske komisije Pla-
ninske zveze Slovenije za sofinan-
ciranje planinskih taborov, je dejal 
Petek. 

Načrtov za tekoče leto imajo ve-
liko, nad njihovo izvedbo bo bdel 
novoizvoljeni predsednik Andraž 

Krznar. Poleg številnih taborov, po-
hodov, druženj na Menini in izletov 
bodo skrbeli za izobraževanja in iz-
popolnjevanja. Najmlajši člani dru-
štva so kot vedno ob začetku obč-
nega zbora pripravili program, v 
katerem so igrali, peli in plesali, 
najbolj pridnim pa so bila podelje-
na priznanja ciciban in mladi pla-
ninec. Planincem je spregovoril 
župan Stanko Ogradi, ki je pohva-
lil njihovo delo. Zelo dobro je obi-
skan Dan Menine, ki ga organizi-
rajo v društvu in združuje številne 
ljubitelje planin in narave. Ob kon-
cu občnega zbora so podelili dru-
štvena priznanja in priznanja Pla-
ninske zveze Slovenije.

Štefka Sem

lo vzponov 2.418. Leto 2011 je bi-
lo rekordno tudi po številu zbra-
nih vzponov s strani zmagovalca 
med pohodniki, Branka Andrejev-



22 Savinjske novice št. 14, 6. april 2012

Ljudje in dogodki, Organizacije, Oglasi

Občina Mozirje na podlagi 10. člena Zakona o športu (Ur.l. RS, 
št. 22/98) in 6. člena Pravilnika za vrednotenje športnih progra-
mov v Občini Mozirje (Ur.l. RS št. 7/04 in 24/06) objavlja

javni razpis za zbiranje predlogov za
sofinanciranje programov športa v letu 2012 

v Občini Mozirje

1. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje sledečih programov:
- športna vzgoja predšolskih in šoloobveznih otrok, mladine in 
  študentov v skupni vrednosti  14.280 EUR
- športna rekreacija v skupni vrednosti  6.510 EUR
- šport invalidov v skupni vrednosti  210 EUR

2. Na razpis za sofinanciranje programov lahko kandidirajo športna dru-
štva, zveza športnih društev, zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in dru-
ge organizacije, ki so na podlagi zakonskih predpisov registrirana za opra-
vljanje dejavnosti na področju športa, zavodi iz področja športa, vzgoje in 
izobraževanja in izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da imajo sedež v Občini Mozirje,
- da so registrirani za izvajanje športne dejavnosti,
- da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacij-

ske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih dejavnosti,
- da imajo vsaj že eno leto pred prijavo na razpis organizirano redno vad-

bo odgovarjajočega števila članov,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu in plačani članarini (velja le za 

športna društva in zveze),
- da redno letno dostavljajo občini in zvezi podatke o članstvu, poročila 

o realizaciji programov, plan aktivnosti, poročila o doseženih rezultatih in fi-
nančno realizacijo.

3. Prijava na razpis mora biti dostavljena na razpisnih obrazcih naročni-
ka, ki jih po objavi razpisa interesenti lahko dvignejo na sedežu Občine Mo-
zirje, Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje v času uradnih ur. Obrazci so dosto-
pni tudi na spletni strani občine Mozirje, na spletnem naslovu www.mozir-
je.si, v rubriki občinska uprava, javni razpisi. 

Gospodarske družbe, zasebniki in druge ustanove, ki so registrirane za 
opravljanje dejavnosti v športu, ter ustanove, ki so ustanovljene za opra-
vljanje dejavnosti v športu, morajo ob prijavi na razpis priložiti potrdilo o re-
gistraciji za opravljanje dejavnosti športa.

4. Izbrane programe bomo sofinancirali na podlagi Pravilnika za vredno-
tenje športnih programov v občini Mozirje in Pogojev, meril in normativov 
za vrednotenje športnih programov v občini Mozirje.

5. Rok za prijavo na javni razpis – šport 2012 – ponedeljek, 23. 4. 2012, 
do 15. ure.

6. Prijave z razpisno dokumentacijo pošljite ali dostavite obvezno v zapr-
ti kuverti na naslov: Občina Mozirje, Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje s pri-
pisom »Javni razpis – Šport 2012 – Ne odpiraj«.

7. Odpiranje prijav ne bo javno.

8. Prejete vloge bo obdelala in ocenila komisija, predlog izbora progra-
mov in predlog delitve razpoložljivih proračunskih sredstev za šport bo po-
trdil župan Občine Mozirje.

9. Sklep o dodelitvi finančnih sredstev bodo prijavljeni izvajalci prejeli v 
roku 30 dni po poteku razpisnega roka.

10. Podrobne informacije lahko dobite na Občini Mozirje, Šmihelska ce-
sta 2, Mozirje, Janez JANKO, tel. 83 93 312, e-naslov: janez.janko@mozirje.si. 

Občina Mozirje

KINOLOŠKO DRUŠTVO ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

V teku sta začetni in 
nadaljevalni tečaj

Na vadišču zgornjesavinjskih 
kinologov v Varpoljah od začetka 
preteklega meseca potekata za-
četni in nadaljevalni tečaj šolanja 
psov in njihovih vodnikov. Obeh se 
skupaj udeležuje dvajset slušate-
ljev, ki se zavedajo potrebe po tovr-
stnem znanju.

Na začetnem tečaju, tako ime-
novani mali šoli, ki traja štiri mese-
ce, se vodniki naučijo pravilnega 
prehranjevanja psov in vzpostavi-
tve avtoritete. Skupaj s svojimi štiri-
nožnimi prijatelji dvakrat tedensko 
delajo vaje, na katerih se naučijo 
osnov poslušnosti. Psom se na te-
čaju omogoča pravilna socializa-
cija in odnos do drugih psov, spo-
znavanje okolice in večje množice 
ljudi. Vodja šolanja Dominik Hrovat 
vodnikom svetuje, kako se obnaša-
ti v različnih življenjskih situacijah 
in pri odpravljanju neljubih dogod-
kov. Po koncu tečaja sta pes in vo-
dnik pripravljena za nadaljevanje 

šolanja ali pa zgolj na lažjo in bolj-
šo vključenost v družbo.

Nadaljevalni tečaj traja tri mese-
ce, vodnik s psom pa se na njem 
srečuje z novimi izzivi, ki jih je za 
uspešen zaključek šolanja potreb-
no izpolniti. Predvsem gre za nada-
ljevanje učenja, ubogljivosti in ob-
našanja v urbanem okolju. Tečaj-
niku s psom se poskuša približa-
ti čim več popolnoma običajnih si-
tuacij, s katerimi se dnevno sreču-
jejo. 

Glede na število psov, ki jih ima-
jo po domovih Zgornjesavinjčani, je 
udeležba na spomladanskih tečajih, 
ki jih organizira društvo, precej pičla. 
Vodja šolanja to dejstvo pripisuje po-
manjkanju časa in bližini letnih dopu-
stov. Cena šolanja je domala zadnjih 
deset let nespremenjena, zaradi če-
sar denar ne bi smel biti ovira. Precej 
večjo udeležbo zato pričakujejo v je-
senskem roku.

Benjamin Kanjir

MATEVŽ LENARČIČ POTUJE OKROG SVETA

Uspešno preko strehe 
sveta 

Matevž Lenarčič je Mount Everest 
preletel pri -27 °C in pri tem 

uporabljal kisikovo masko 
(Foto: Matevž Lenarčič)

Matevž Lenarčič je na svoji po-
ti okrog sveta premagal še zadnjo 
večjo oviro. Preletel je Mount Eve-
rest in z ultra lahkih letalom dose-
gel višino 8.938 metrov. »Najve-
čja zahvala gre Avio Clubu Nepal, 
saj brez njihove podpore, to ne bi 
bilo mogoče. Misija je bila doseže-
na na višini 9.000 metrov,« je zapi-
sal zgornjesavinjski pilot, ki se je 
na pot okrog sveta podal v začet-
ku januarja. 

Po preletu »strehe sveta« je biolog 
in fotograf z Rečice ob Savinji še is-
ti dan odletel do Kathmanduja, kjer 
ga je počakal Barun iz Avia Cluba 
Nepal, ki mu je pomagal skozi vse 
birokratske ovire. Polet do indijske-
ga Jaipurja je potekal normalno, a 
v slabi vidljivosti, pristanek pa je bil 
precej turbulenten. Na letališču mu 
je bil v pomoč slovenski veleposla-
nik v Indiji Janez Premože, ki mu je 
pomagal skozi vse probleme. Nato 
se je Matevž podal do Trivandruma, 

na jug Indije in naprej na Sejšele in 
proti Tanzaniji.

Naslednji teden Lenarčiča čaka 
še zadnja etapa poti, kjer bo Mal-
ta njegov zadnji postanek pred pri-
hodom v domovino. A kako bo pot 
do tja potekala, je odvisno od dovo-
ljenj. Če mu bo uspelo, želi preleteti 
Namibijo, Kongo, Nigerijo.

Marija Šukalo
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POPRAVEK
Srečko Štrukelj iz Rovta nas je v zvezi s člankom o cerkvi svetega Ger-

vazija in Protazija v Rovtu, objavljenim v 13. številki Savinjskih novic, ob-
vestil, da Steletove nagrade nista prejela le Srečko Štrukelj in Boris Šporin, 
temveč vseh 51 posameznikov, ki so sodelovali v projektu obnove cerkve. 

ŠS

ROKOMETNI KLUB NAZARJE

Poraz z grenkim priokusom
Rokometašice kluba iz Nazarij 

počasi zaključujejo nastope v 1. B 
državni ligi za članice. V soboto so 
igrale zadnjo domačo tekmo v le-
tošnji sezoni. V končnici za razvrsti-
tev od 9. do 12. mesta so gostile naj-
boljše moštvo razvrstitve, ŠD Polje, 
in visoko izgubile. V domačih vrstah 
se tudi po koncu tekme niso mogli 
sprijazniti s sojenjem na tekmi.

Končni rezultat tekme 21:31 v 
korist gostij ni realen pokazatelj 
razmerja moči na parketu. Doma-
činke so zaradi »kratke« klopi po-
novno imele vzpone in padce v igri. 
V prvem polčasu so gostje že ime-

le tudi pet golov naskoka, vendar 
so Nazarčanke našle motiv, da se 
vrnejo v tekmo in izenačijo. Kljub 
temu je prvi polčas minil v premoči 
Ljubljančank s 14:17.

Drugi polčas so bolje začele go-
stje, vendar se domače igralke niso 
predajale in kazalo je, da bo tekmo 
ponovno odločala napeta končni-
ca. Ključni trenutek tekme se je zgo-
dil že pred končnico. V 50. minuti pri 
rezultatu 18:20 je rdeči karton zara-
di nestrinjanja s sodniško odločitvijo 
dobila prva strelka domačega mo-
štva, Sandra Melavc. Že pred tem 
sta sodnika s svojimi odločitvami 

večkrat poskrbela za negodovanje 
domačih navijačev. Z izključitvijo je 
morala domačink dokončno padla 
in gostje so hitro večale razliko. Pri-
ložnost za igro so dobile tudi mlaj-
še nazarske rokometašice, saj je bi-
lo jasno, da rezultata ne bo mogoče 
spreobrniti. 

Nazarsko strokovno vodstvo se 
ni moglo sprijazniti s sodniškim 
kriterijem niti po koncu tekme. Za-
to je bilo pri zapisnikarjevi mizi sli-
šati nekaj prerekanja s sodniko-
ma, ker naj bi dopuščala pregro-
bo igro. 

Roman Mežnar

GORNJESAVINJSKI SMUČARSKI KLUB MOZIRJE

Nejc Naraločnik dvakrat državni podprvak

Nejc Naraločnik (levo) je letos postal državni prvak v superveleslalomu, drugi 
je bil v slalomu in trojni kombinaciji ter peti v veleslalomu. (Foto: ŠS)

V petek, 30. marca, se je na Ro-
gli odvijalo zadnje dejanje za mla-
de smučarje. Potekalo je držav-
no prvenstvo za starejše in mlajše 
deklice in dečke v slalomu in troj-
ni kombinaciji. Ponovno je navdu-
šil Nejc Naraločnik, ki je postal dr-
žavni podprvak tako v slalomu, kot 
kombinaciji slaloma, veleslaloma 
in superveleslaloma. Naraločnik 
je v skupnem seštevku državnih te-
kem osvojil tretje mesto, v pokalu 
vzhodne regije pa je pristal na dru-
gem mestu. 

Izjemno uspešno sezono bo 
smučar v reprezentančnem dresu 
zaključil na evropskem terenu. V 

tem tednu se bo v francoskem Val 
d'Iseru pomeril z najboljšimi mla-
dimi smučarji Evrope v slalomu in 
superveleslalomu, nato pa ga ko-
nec meseca v Švici čaka še evrop-
sko šolsko prvenstvo. Glede na tre-
nutno dobro formo se njegov tre-
ner Bojan Napotnik nadeja dobrih 
uvrstitev.

Na državnem prvenstvu je bila 
v konkurenci starejših deklic Urša 
Marolt v slalomu enajsta, v kombi-
naciji deveta. Med mlajšimi dečki je 
Klemen Hriberšek v slalomu osvojil 
18. mesto, v kombinaciji je bil dva-
najsti.

Štefka Sem

TEKAČICA BERNARDA POZNIČ IZ MOZIRJA

Maja na 100-kilometrski maraton v Italijo

Bernarda Poznič na cilju malega 
kraškega maratona: »To je bil 

zame trening, v katerem sem zelo 
uživala.« (Foto: KF)

Bernarda Poznič iz Mozirja, nav-
dušena rekreativna tekačica, sicer 
zaposlena v Slovenski vojski, si je 
za prvi del letošnje sezone zastavila 
izjemno izzivalen cilj: 26. in 27. maja 
bo nastopila na 100-kilometrskem 
ultramaratonu iz Firenc v Faenzo, ki 
bo letos potekal že 40. zapored.

Nastop na tako dolgi razdalji, ki 
predstavlja skoraj 2,5-kratnik raz-
dalje klasičnega maratona, seve-
da terja drugačen način priprave in 
treninga kot za običajne rekreativ-
ne prireditve. V sklopu teh priprav 
se je Bernarda minulo nedeljo ude-
ležila malega kraškega maratona 
v Sežani, kjer je pretekla 21 kilome-

trov brez ure, popolnoma neobre-
menjena s časom. Na cilju je tako-
le komentirala svoj nastop: 

»To je bil zame trening, v kate-
rem sem zelo uživala, kajti končno 
sem spoznala čar sproščenega te-
ka. V primerjavi z lani je bil čas se-
veda slabši, vendar to ni pomemb-
no, kajti sedaj si prizadevam prete-
či čim več kilometrov, da pripravim 
telo na 100-kilometrsko razdaljo. 
Obenem ob tem spoznavam sebe 
- kaj in kdaj potrebujem, predvsem 
kar se hrane tiče. V aprilu namera-
vam prvi trening opraviti že pred 
službo in potem še v službi ter pre-
teči čim več daljših razdalj, od 60 

do 70 kilometrov v enem zamahu. 
Čaka me še veliko napornih trenin-
gov, toda ker me tek sprošča in v 
njem uživam, to ni problem. Poleg 
tega imam veliko podporo moža in 
otrok, kar me še dodatno motivira, 
zato ob vztrajnosti, ki jo premorem, 
ne dvomim v končni uspeh.«

Bernarda pa ne bo edina iz Zgor-
nje Savinjske doline, ki se bo udele-
žila omenjenega ultramaratona; kot 
smo se izvedeli, se na nastop v Ita-
liji pripravlja tudi njen sokrajan Vla-
do Matko, ki se je pred leti enkrat že 
uspešno spopadel s 100 kilome-
tri asfalta med Firencami in Faenzo.

Franci Kotnik



24 Savinjske novice št. 14, 6. april 2012

Šport

1. SLOVENSKA FUTSAL LIGA – ZADNJI KROG REDNEGA DELA

Metulj »kralj strelcev« tudi v elitni slovenski ligi, 
»graščaki« v kvalifikacije s Slovenskimi Goricami

Čeprav je Blaž Metulj odigral samo 
13 tekem, je najboljši strelec tudi v 
elitni ligi. (Foto: Franjo Pukart)

KMN Casino Safir : KMN Nazarje Glin 
10:10 (7:7)

Strelci: 1:0 Radiškovič (2), 1:1 Metulj (8), 2:1 Ibrašimovič (9), 3:1 Ib-
rašimovič (10), 3:2 Metulj (11), 3:3 Metulj (13), 3:4 Metulj (14), 4:4 Živec 
(14), 4:5 Hren (14), 4:6 Metulj (15) -10 m, 5:6 Ibrašimovič (16), 6:6 Radi-
škovič (16), 7:6 Radiškovič (17), 7:7 Bombač (19) -ag, 8:7 Čuk (28), 8:8 
Metulj (30), 8:9 Metulj (32), 9:9 Radiškovič (32), 9:10 Metulj (39), 10:10 
Čuk (40). 

Nazarje Glin: Ortar, Urtelj, Letojne, Banovšek, V. Kugler, Hren, Firšt, Ci-
gljar, Metulj.

Rezultati zadnjega kroga rednega dela: 
Casino Safir : Nazarje Glin 10:10, Tomi Press Bronx : Puntar 5:2, Kix Aj-

dovščina : Oplast Kobarid 1:1, Predilnica Litija : Dobovec Trgovine Jager 
2:8.

Lestvica po rednem delu: 1. Predilnica Litija 53, 2. Dobovec Trgovine Ja-
ger 46, 3. Oplast Kobarid 38, 4. Puntar 31, 5. Tomi Press Bronx 24, 6. Na-
zarje Glin 17, 7. Kix Ajdovščina 16, 8. Casino Safir 13.

Strelci: 25 Blaž Metulj (Nazarje Glin), 21 Igor Osredkar (Predilnica Li-
tija), 19 Alen Fetič (Predilnica Litija), 18 Damir Pertič (Predilnica Litija) 17 
Rok Mordej (Dobovec Trgovine Jager) …

Saj ni res, pa je. »Bombarder«in 
najboljši igralec »graščakov« Blaž 
Metulj je vesoljni Sloveniji še enkrat 
več dokazal, kdo je strah in trepet 
vratarjev dvoranskega nogometa. 
Čeprav je odigral samo 13 od 21 
tekem v rednem delu prvenstva, je 
z naskokom ugnal svoje zasledo-
valce, vse prekaljene reprezentan-
te, zato še toliko bolj čudi dejstvo, 
da selektorja Dobovičnika nazar-
ski kapetan vsaj zaenkrat še ne za-
nima. 

Kako velik človek in športnik 
zna biti »Johy«, pove njegova ge-
sta ob osvojitvi pokala za najbolj-
šega strelca elitne slovenske fut-
sal lige. Tega bo podaril svojemu 
prijatelju in soigralcu Robiju Funt-
ku, ki je moral zaradi bolezni izpu-
stiti že drugo sezono. »Robi uspe-

šno okrevaj in se čim prej vrni med 
nas,« so želje, ki se najpogosteje 
slišijo med soigralci in upravo na-
zarskega kluba. 

Zadnji krog rednega dela in 
gostovanje »graščakov« v Seža-
ni pa je minilo ob toči golov na 
eni in drugi strani, glavni akter pa 
je bil kdo drug kot Metulj, ki je za-

ODBOJKARSKI KLUB KLS LJUBNO

Šesto mesto na lestvici za 
Ljubenke

Odbojkarice OK KLS Ljubno so 
se na zadnjih dveh prvenstvenih 
tekmah pomerile najprej s prvou-
vrščeno ekipo OK Aliansa iz Šem-
petra, v zadnji tekmi pa še z eki-
po ŽOK Kajuh Šoštanj. V prvi tekmi 
na Ljubnem so kljub predhodnim 
štirim zaporednim prvenstvenim 
zmagam in požrtvovalni igri mo-
rale priznati premoč favoriziranim 
igralkam iz Šempetra, s katerimi 
jim kaj več kot dobljen set ni uspe-
lo iztržiti. Končni rezultat je bil torej 
3:1 (25:19; 18:25; 25:16; 28:26) 
za Alianso. 

V drugi tekmi so se v Šoštanju 
pomerile s tamkajšnjo ligaško eki-
po, kjer so ponovno uspele samo 
v enem setu, ostali trije pa so pripa-

dli domači ekipi, ki je slavila prav ta-
ko z rezultatom 3:1 (24:26, 25:18, 
25:23, 25:22). S šestimi zmaga-
mi in desetimi porazi ter osvojeni-
mi 20 točkami so zasedle končno 
6. mesto na prvenstveni lestvici 3. 
DOL center za ženske. 

Na parketu so bile tudi kadetinje 
OK KLS Ljubno, ki so na turnirju v 
Mislinji zabeležile dva poraza, in si-
cer z ekipo OK Aliansa in OK Misli-
nja, obakrat z rezultatom 0:2. Sta-
rejše deklice so nastopile na turnir-
ju na Ljubnem in z dobro igro dva-
krat zmagale. V prvi tekmi so pre-
magale ekipo Kajuh Šoštanj z re-
zultatom 2:1, v drugi pa še ekipo 
Prevalje 2 z rezultatom 2:0.

Franjo Atelšek

SMUČARSKI KLUB NOVA ŠTIFTA

V planu dela ureditev 
zorbinga na smučišču 

Slapnik

Matjaž Rihter že aktivno ureja 
opremo za grasski – smučanje na 

travi. (Foto: Štefka Sem)

Na prvem občnem zboru so se 
člani Smučarskega kluba Nova 
Štifta predvsem seznanili z načrti, 
saj so klub ustanovili v letošnjem le-
tu. Predsednik Matjaž Rihter je ome-
nil, da bodo za člane namesto letnih 
kart pripravili kartico s 4 Gb velikim 
USB ključkom, v velikosti osebne iz-
kaznice, na katero bodo naložili sli-
kovni material, predstavitev društva, 
grasski (smučanje po travi) in osta-
le dejavnosti. Na zadnji strani karti-
ce bodo okvirji, kjer bodo vsako le-
to nalepili nalepko, ki bo dokazova-
la, da je članarina plačana. 

Pričeli bodo s promocijo smuča-
nja na travi na smučišču Slapnik. 
Poskrbeli bodo za smuči in zašči-
tno opremo, ki jo bodo izposoja-
li na smučišču. Dogovorili se bo-
do za redno sodelovanje s smu-
čarskimi učitelji za zimsko sezono, 
za grassski pa bosta dva člana pri-
dobila licenco na Češkem, saj to v 
Sloveniji trenutno še ni možno. Do-
govorili so se tudi o nabavi količkov 

in ure. Za popestritev ponudbe na 
smučišču so člani podali predlog, 
da bi pripravili teren za zorbing. Ko-
taljenje v žogi po hribu je namreč 
zelo priljubljeno tudi v Sloveniji.

Štefka Sem

bil kar osemkrat. Neodločen rezul-
tat 10:10 je pomenil za Casino Sa-
fir izpad iz elite, »graščake« pa ča-
kajo kvalifikacije z drugouvrščeno 
ekipo druge slovenske lige. To so 
najverjetneje Slovenske Gorice, pr-
va tekma pa se bo igrala v petek tri-
najstega.

Franjo Pukart
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KOŠARKARSKI KLUB NAZARJE

Zmaga doma za zaključek sezone

Nazarje : Nona Lenart 84:66 
(22:15, 25:18, 18:19, 19:14)

Strelci (Nazarje): Rednak 2, Potočnik 11 (6-4, 1T), Bitenc 7 (2-2, 1T), 
Hostnikar 5 (2-1), Ermenc 2, Vodončnik 19 (3-1, 2T), Čmer 26 (6-6, 6T), 
Flere, Plaskan, Blatnik L. 2, Valenčak 10 (2-2).

Rezultati 3. SKL VZHOD:
22. krog: Kolpa Črnomelj : Posavje Krško 82:73, Vrani Vransko : Calcit 

Basketball 86:81, Krka mladi : Bistrica 77:82, Nazarje : Nona Lenart 84:66. 
Lestvica po 22. krogu:
1. Kolpa Črnomelj 36, 2. Lastovka Domžale 36, 3. Bistrica 34, 4. Krka 

mladi 32, 5. Nazarje 30, 6. Vrani Vransko 30, 7. Calcit Basketball 29, 8. Po-
savje Krško 28, 9. Nona Lenart 27, 10. Komenda Hram Gorjan 25, 11. Uni-
on Olimpija mladi 23.

Za nazarske košarkarje se je se-
zona v 3. SKL vzhod končala že v 
sredo, 28. marca. V domači dvora-
ni so gostili moštvo Nona iz Lenar-
ta in prepričljivo zmagali. S tem so 
se jim oddolžili za decembrski po-
raz v Lenartu in uresničili tekmoval-
ni cilj sezone, ki je bil 5. ali 6. mesto 
na lestvici. 

Skozi celotno srečanje so Nazar-
čani držali niti igre v svojih rokah in 
zmaga ni bila pod vprašajem. Ta-

ko so se na najlepši možen način 
poslovili od zvestih navijačev. Po 
mnenju nazarskega stratega Fran-
cija Ruprehta so zadnjo tekmo se-

ODBOJKARSKI KLUB MOZIRJE

S četrtim mestom do 
druge lige?

Lestvica po končanih 18. krogih: 1. ŽOK Mislinja 45, 2. Aliansa ll 45, 
3. Kajuh Šoštanj 33, 4. OK Mozirje 25, 5. ATK Grosuplje 23, 6. KLS Ljub-
no 20, 7. Celje 16, 8. ŽOK Vistra Domžale 6 in zadnje mesto ŽOK Ko-
čevje s tremi točkami.

Mozirske odbojkarice so bile v 
zadnjem kolu 3. DOL center lige 
v odbojki proste. Z zmago v prej-
šnjem kolu nad odbojkaricami z 
Grosuplja pa so dosegle zastavlje-
ni cilj v obliki četrtega mesta na pr-
venstveni lestvici.

Tekma z Grosupeljčankami v 
Športni dvorani Mozirje, ki je bila 24. 
marca, je bila od prvega servisa in 
vse do zadnje točke neodločena. 
Obe ekipi sta se zavedali, da potre-
bujeta zmago. Mozirjanke so bile ze-
lo dobre na servisu in mreži, Grosu-
peljčanke pa so jim vračale z dina-
mično igro na meji mogočega. Prva 
igra je pripadla domačinkam, druga 
gostjam, tretja zopet domačinkam, 
četrta pa gostjam. Odločilen je bil to-

rej peti, skrajšani niz. Gostje so vo-
dile do rezultata 8:4, nato pa je tre-
ner domačih igralk Srečo Skok strnil 
vrste in poskrbel za umiritev položa-
ja s time outom. Domačinke so za-
igrale bolj sproščeno, delale manj 
napak in prešle v vodstvo. Po izre-
dno napetem obračunu jim je pripa-
del ta peti niz in skupna zmaga. Re-
zultat je bil tako 3:2 (25:22, 20:25, 
25:16, 21:25, 15:12).

S tem so na končni prvenstveni 
lestvici z devetimi zmagami in sed-
mimi porazi zasedle četrto mesto. 
V primeru, da katera izmed ekip 
pred njimi ne bi želela sodelovati 
v kvalifikacijah za drugo ligo, bi ta 
možnost pripadla Mozirjankam.

Benjamin Kanjir

zone odigrali korektno in po dogo-
voru. Fantom je čestital za zmago, 
saj so se vsi trudili po najboljših 
močeh in uspeli priti še do desete 
zmage v prvenstvu.

Skozi celotno sezono se je na 
splošno videlo, da je nazarska eki-
pa precej različno delovala na tek-
mah v gosteh in tekmah doma. Ob 
tem je Rupreht poudaril, da njego-
vo moštvo niti ene tekme v prven-

stvu ni odigralo v popolni zasedbi. 
Za dokončno oceno sezone je po-
trebno opraviti še nekaj analiz, ven-
dar je dejstvo, da so v klubu z osvo-
jenim 5. mestom uresničili tekmo-
valni cilj sezone.

Prav v zadnjem krogu je vrh le-
stvice zasedla Kolpa iz Črnomlja 
in s tem postala letošnji prvak v 3. 
SKL vzhod.

Roman Mežnar

SOD Z NEVARNO TEKOČINO NA OBREŽJU SAVINJE

Razlitje bi povzročilo 
ekološko katastrofo

Prostovoljni okoninski gasilci so sod najprej dobro zamašili, da snov ni več 
iztekala, nato pa ga odnesli na varno lokacijo.

Ob letošnji očiščevalni akci-
ji so občani in ribiči med čišče-
njem obrežja reke Savinje na pro-
du v Okonini našli sod z neznano 
tekočino. Po obveščanju pristojnih 
služb so bili na pomoč 26. marca 
poklicani gasilci, ki so sod zamaši-
li in prepeljali na varno.

V dvestolitrskem sodu je bilo še 
okoli sto petdeset litrov neznane 
tekočine. Ob rahlem iztekanju se 
je videlo, da je snov čista, redka, 
njen duh pa izredno dušljiv. Gasil-
ci so predvidevali, da gre za raz-
redčilo ali kakšno podobno tekoči-
no, ki se uporablja v kovinarski in-
dustriji. Gasilci so sod najprej do-
bro zamašili, da snov ni več izte-
kala, nato pa ga odnesli na var-
no lokacijo. Obvestili so občinske 
službe, ki so poskrbele za odvoz. 
Čez dva dni so sod prevzeli delav-

ci podjetja PUP Saubermacher, ki 
v občini Ljubno skrbi za odvoz od-
padkov, tudi nevarnih. Prepelja-
li so ga v manjše priročno skladi-
šče v Podhomu, kjer bo počakal 
na odvoz. Takrat ga bodo tudi od-
prli in vsebino analizirali.

Ob tem dogodku se domači-
ni upravičeno sprašujejo, kaj bi se 
zgodilo, če bi se neznana snov ra-
zlila v Savinjo, in kakšne posledi-
ce bi to prineslo za vodni živelj. V 
primeru, da bi bil v sodu triklor eti-
len, ki je močno topilo, kar ni izklju-
čeno, bi to imelo pogubne posle-
dice za rastlinstvo in živalstvo vse 
do Celja. Kdo je torej brezvestnež, 
ki je sod pustil v bližini reke, da ga 
je zadnja visoka voda v lanskem le-
tu odnesla s sabo? Ga je celo sam 
odvrgel v reko? 

Benjamin Kanjir
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Č R N A   K R O N I K A Ni smrt tisto kar nas loči,
in življenje ni, kar druži nas,
so vezi močnejše,
brez pomena zanje so razdalje,
kraj in čas.
                                          (M. Kačič)

Samo to še opravim,
samo to še postorim,
potem se spočijem
in umirim.
               (T. Kuntner)

ZAHVALA

ob boleči izgubi naše drage mame, tašče, babice in prababice

Ane KOLENC
25.12.1922 – 28.3.2012

iz Gornjega Grada

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem 
za izrečeno sožalje, za cvetje, sveče in svete maše.

Hvala tudi g. župniku za opravljen obred, pogrebcem, pevcem, g. 
Jožetu Remšaku za poslovilni govor in praporščakom.

Hvala vsem, ki ste našo mamo pospremili k večnemu počitku.

Žalujoči vsi njeni

ZAHVALA

Tja, kjer tišina šepeta, je odšel naš mož, ati in dedi

Ivan BITENC
7.11.1935 – 16.3.2012

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste nam ob težkih trenutkih stali ob strani, gasilcem, pev-
cem, gospodu monsignorju Jožetu Vratanarju in Jožetu Grudniku za 
poslovilni govor. Iskrena hvala vsem, ki ste zanj molili, darovali cve-
tje, sveče in za svete maše ter ga pospremili h grobu.

Žalujoči žena, hčerki in sin z družinami

• PREPIRLJIVEŽ PROSIL ZA KAZEN
Rečica ob Savinji: 28. marca popoldan je na Rečici ob Savinji pri-

šlo na javnem mestu do kršenja javnega reda in miru. Na kraj je bi-
la poslana patrulja PP Mozirje, ki kršitelja ni izsledila. Nekoliko kasne-
je so bili policisti ponovno obveščeni, da se je kršitelj vrnil in da nada-
ljuje s prekrškom, z zmerjanjem in vpitjem. Kršitelj s kršitvijo pod vpli-
vom alkohola tudi ob prihodu policistov ni prenehal, zato mu je bilo 
odrejeno pridržanje do streznitve in izdan plačilni nalog.

• POŠTEN OBČAN PRINESEL DENAR IZ BANKOMATA
Mozirje: 28. marca popoldan je prišel na policijsko postajo pošten 

občan in prinesel denar, ki ga je našel v reži bankomata v Mozirju. De-
nar je shranjen na postaji.

• KURJENJE V ČASU PREPOVEDI
Mozirje: 29. marca okoli poldneva je občan obvestil dežurnega po-

licista, da nekdo na relaciji Letuš-Mozirje kuri, čeprav je razglašena 
velika požarna ogroženost. Policisti so odšli na kraj dogodka in vide-
li, da je občan pred domom zakuril nekaj listja in vejevja. Zoper nje-
ga bo podano poročilo Inšpektoratu RS za varstvo pred naravnimi in 
drugimi nesrečami.

Spodnja Rečica: 31. marca zvečer je občan obvestil policista, da 
nekdo kuri pri brvi v Spodnji Rečici. Na kraj je bila poslana patrulja, 
ki je opravila razgovor z osebo, ki je požigala travo. Tudi zoper nje-
ga sledi poročilo Inšpektoratu RS za varstvo pred naravnimi in dru-
gimi nesrečami, ker je požigal travo v času razglašene velike požar-
ne ogroženosti.
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Zahvale

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas.
Zato pot nas vodi tja,
kjer sredi tišine spiš,
a v naših srcih ti živiš.

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč,
daleč je.

... Prav lepo mi poje črni kos,
oj, črni kos,
tam v zelenem bukovju.

Srce je onemelo, tvoj dih je zastal,
a nate, dragi Jože, spomin bo večno ostal.

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas.
Zato pot nas vodi tja,
kjer sredi tišine spiš,
a v naših srcih ti živiš.

V SPOMIN

28. marca je minilo leto dni, od kar nas je za vedno zapustila 
draga žena, mama in stara mama

Antonija POZNIČ
iz Gornjega Grada

1.6.1936 – 28.3.2011

Hvala vsem, ki se jo spominjate in se ustavite ob njenem grobu.

Vsi njeni

ZAHVALA

ob boleči izgubi dragega moža in strica 

Jožeta FEDRANA
12.3.1923 – 24.3.2012

Iskrena hvala bolnišnici Topolšica – pljučni oddelek, dr. Andreji 
Pečnik in zdravstvenemu osebju, Boriju Pavlici za nego v času njego-
ve bolezni, Kočnikovim, sosedom, Lovski družini Gornji Grad za lepo 
opravljen pogreb, govorniku Francu Bezovšku za poslovilne besede, 
gospodu župniku Ivanu Šilihu za opravljen cerkveni obred, Prosto-
voljnemu gasilskemu društvu Bočna, praporščakom ter moškemu in 
cerkvenemu pevskemu zboru Bočna.

Žalujoči žena Hilda in nečakinja Marija 
iz Šmartnega ob Paki

ZAHVALA

Ob izgubi našega dragega moža, ata, starega ata in brata

Ivana PODVRATNIKA
16.2.1931 – 26.3.2012

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem, kolektivom: Aktiva, Cinkarna, Glin IPP in Bider, ki ste nam 
kakorkoli pomagali v težkih trenutkih, stali ob strani, izrekali sožalje, 
darovali cvetje, sveče in za svete maše. Iskrena hvala tudi Zdravstve-
nemu domu Mozirje in zdravniškemu osebju Topolšica. Enako zahva-
lo izrekamo g. župniku Alfonzu Lampretu in ministrantoma za lepo 
opravljen obred, g. Robiju Stropniku za poslovilne besede, pevcem za 
odpete pesmi, Morani in g. Marjanu Podrižniku.

Vsi njegovi

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi oče, dedek in pradedek

Franc FUNTEK
15.9.1921 – 23.3.2012

Iskrena zahvala dobrim sosedom, sorodnikom, prijateljem in znan-
cem, ki ste nam v težkih in žalostnih trenutkih stali ob strani, z do-
bro mislijo in besedo lajšali bolečino, izrekali sožalja, darovali cvetje, 
sveče in za svete maše. Zahvaljujemo se gospodu Vikiju Košcu za le-
po opravljen obred, gospe Valeriji Robnik za poslovilne besede, pev-
cem za zapete žalostinke, zdravstvenemu osebju Luče, pogrebni služ-
bi Morana in vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na nje-
govi zadnji poti.

Vsi njegovi
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Za razvedrilo

DANES SE VSE DOGAJA NA SOCIALNIH OMREŽJIH
Mladi igralec Mathias Štefančič se je v Gornjem Gradu predsta-

vil z monokomedijo Oh, ta Fejstbuuk ali Poldi se ženi. Igralec in radij-
ski moderator je preko igre povedal, da se ljudje vse manj družijo in 
vse več časa prebijejo ob računalnikih – na socialnih omrežjih. Šte-
fančič se je kot Poldi znašel v nezavidljivem položaju, preko facebo-
oka ga je zapustila punca. Gledalcem je predstavil vse svoje bivše 
punce in starša, seveda le na sliki in jih vpletel v dogajanje na odru.

ŠARMER IN MOJSTER PAVEL
V nazarskem toplarju je bila prejšnjo soboto izvedena cvetnone-

deljska delavnica. Obiskovalci so si lahko samopostrežno izdelali 
butarico pod mentorstvom poznavalca gozdnih rastlin in drevja Pa-
vla Bitenca – Lokačevega. Poleg šarmiranja deklet in dam je spre-
tno povijal iz vrbe in leske sestavljene snopiče, ki so ob občudovanju 
obiskovalcev postale butarice. 

KO KOMUNIKACIJO OVIRA VIŠINSKA RAZLIKA
Franci Kotnik, glavni in odgovorni urednik Savinjskih novic (ta 

manjši): »Igor, po moje morajo biti najmanj takole debele. «
Igor Solar, izvršni urednik Savinjskih novic (ta večji): »Franci, tu-

di če »pokurim« vse članke, ki jih imamo na čakanju, ne bomo dose-
gli takega obsega. «

Franci: »O poticah govorim, Igor, o poticah, ne novicah!« 
Igor: »Ahaaaa! Ne, moje nogavice so daljše.« 

(Foto: ŠS)

(Foto: JM)

(Foto: UK)
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KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 15. številki SN

2012

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

LEPOSLOVJE: 
Korošak, Vinko: Ujemite Osamo bin Ladna, Mansbach, Adam: Go the 

fuck to sleep, Markelj, F.: Moč svetih krav, Šteinbauer, Zoran: Izgubljeni 
gozd, Depoy, Phillip: Zarota kralja Jakoba, Parsons, Golden Keyes: Kjer so 
srca svobodna, Garwood, Julie: Gradovi, De Vigan, Delphine: No in jaz, 
Oz, Amos: Zgodba o ljubezni in temnini.

MLADINSKA LITERATURA: 
Tamaro, Susanna: Čarobni krog, Suhodolčan, Primož: Peter Nos in zim-

ski smeh, Moedriach, T. H.: Mali Jan in njegova pošast Ham, Derganc, 
Marko: V gusarjevih krempljih, Dubosarsky, Ursula: Izdaja, Broderick, Ma-
rian: Čarovniška vajenka, Knister: Mala čarovnica Lili in skrivnostni duh iz 
steklenice, Gehm, Franziska: Vampirski sestri.

STROKOVNA LITERATURA: 
Vojaška obramba Slovenije : 1990-1991, Lampret, Jože: Med zvezdo in 

križem, Hay, Louise L.: Ustvarite si izjemno življenje, Gray, John: Mars in Ve-
nera v navzkrižju, Lamut, Urša: Jedrski objekti in družbena (ne)sprejemlji-
vost, Prijon, Lea: Podrejenost žensk v zahodni družbi : mit, realnost ali kli-
še?, Nhõat Hanh: Čudež pozornosti.

KNJIŽNICA MOZIRJE

Novitete v mesecu 
aprilu



30 Savinjske novice št. 14, 6. april 2012

Petek,
6. april

ob 16.30. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Zajček Pablo išče jajčka

Sobota,
7. april

ob 10.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Nazarje Input : Krka B 
(pionirji U-14)

Ponedeljek, 
9. april

ob 18.00. Katedrala Sv. Mohorja in Fortunata 
Gornji Grad
Velikonočni koncert Godbe Zgornje Savinjske doline

Torek,
10. april

ob 18.00. Galerija Mozirje
Otvoritev razstave klekljanih čipk 

Sreda,
11. april

ob 16.30. Knjižnica Rečica ob Savinji
Ura pravljic: Lepa Izabela
ob 18.00. Knjižnica Gornji Grad
Ura pravljic: Mirko se razjezi

Četrtek, 
12. april

ob 17.00. Kulturni dom Rečica ob Savinji
Prireditev Iz malega raste veliko
ob 18.00. Knjižnica Nazarje
Ura pravljic: Lepa Izabela
ob 18.00. Knjižnica Mozirje
Predavanje društva SPES: Moje življenje - moja 
odgovornost

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi 

Napovednik dogodkov MORDA STE ISKALI PRAV TO

AVTOVLEKA BIDER
Nudimo prevoze karamboliranih, pokvarjenih in izrabljenih vo-

zil, traktorjev in kmetijskih strojev ter gradbene mehanizacije; gsm 
041/689-504.

Bider Matej s.p. Nizka 2, 3332 Rečica ob Savinji.

HIDRAVLIČNE GIBLJIVE CEVI
Izdelujemo hidravlične gibljive cevi s priključki za uporabo v kme-

tijstvu, gozdarstvu, industriji, za tovorna vozila ... Gsm 041/354-505.
SVIP, Ivan Potočnik, Poljane 6, 3332 Rečica ob Savinji.

KAMNOSEŠTVO PODPEČAN
Izdelovanje nagrobnikov in okenskih polic. Tel. 897-03-00 ali gsm 

041/652-108.
Kamnoseštvo Podpečan Sebastjan s.p., Šalek 20, 3320 Velenje.

STEKLARSTVO M Mozirje
Okvirjanje slik, termopan stekla, namizne plošče, ogledala, var-

nostna stekla, profilna (kopelit) stekla, senčila (žaluzije), predelava 
starih okenskih kril v termopan izvedbo, izbočena nadzorna ogleda-
la (za trgovine, lokale), izbočena cestna ogledala ... gsm 051/396-
269, faks: 03/584-11-49.

Jaka Marolt s.p., Mlinska pot 2a, 3330 Mozirje.

POTREBUJETE PESEK ALI GRAMOZ
Nudimo vam pesek za zidavo, omet, estrihe in beton, drobljenec 

za drenaže ter gramoz za ceste; gsm 041/651-196.
Terezija Burja s.p., Ter 69, 3333 Ljubno ob Savinji.

KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa ostala 

dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in poceni; 
Brlec Franc 041/606-376.

GP Pirc d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.

MONTAŽA SATELITSKIH SISTEMOV – POP TV IN A 
KANAL

Nudimo vam montaže satelitskih sistemov za sprejem POP TV in 
KANAL A – pooblaščeni monter za TOTAL TV in servis vseh satelit-
skih sistemov. Prašnikar s.p., tel. 03/584-51-94, gsm 041/688-094.

Prašnikar Miro s.p., Elektro-instalacije in vzdrževanje elektro aparatov in naprav 
na terenu, Spodnje Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti.

Izžrebanci 4. kroga, ki so pravilno odgovorili na nagradno vpraša-
nje trgovine Pavlin kolesa, so:

- Zora Štrucl, Pusto Polje 26, Nazarje
- Marija Poličnik, Luče 7
- Franc Vodovnik, Prihova 59, Nazarje
- Miran Podpečnik, Zg. Dol 14, Gornji Grad
- Neža Strmčnik, Luče 104
- Vlado Komar, Novo Naselje 1, Gornji Grad

Nagrajenci prevzamejo vrednostni bon za nakup koles v speciali-
zirani kolesarski trgovini Pavlin kolesa, Mozirje.

ŽIVALI – PRODAM
Prodam bikca za nadaljnjo rejo; gsm 
070/744-487.
Prodam teličko limuzin, težko cca 140 
kg; gsm 051/429-785.
Prodam prašiče odlične mesnate pa-
sme za nadaljnjo rejo, Fišar, Tabor; 
gsm 041/619-372.

ŽIVALI – KUPIM
Kupim kravo in telico za zakol ali dopi-
tanje in bikce ter teličke nad 100 kg, m. 
t.; gsm 031/533-745.

DRUGO – PRODAM
Prodam savinjski želodec; gsm 
041/724-687.
Prodam čisto svinjsko mast; gsm 
051/341-766 – zvečer.
Prodam 3-delno fantovsko obleko za 
12 let + srajca,  kravata, čevlji št. 34; 
gsm 070/890-839.
Prodam mešana, metrska, cepljena dr-
va, ugodno; gsm 051/438-498.
Prodam suha drva, bukev in gaber, ce-
pljena, metrska, klaftre; gsm 031/585-
735.

Prodam suha bukova drva in drva sa-
dnih dreves za kamin; gsm 031/515-
112.
Prodam suha, metrska drva, prim. tu-
di za štedilnik, ter kole za fižol; tel. 583-
24-60.
Prodam 20 inč LCD monitor, računal-
nik, miška in tipkovnica; gsm 031/477-
271.
Prodam seno; gsm 041/465-744.
Prodam silažne bale; gsm 041/894-
351.
Zelo ugodno prodam kotno tuš kabi-
no 80x80 (v original embalaži); gsm 
070/550-759.
El.  radiator first Avstrija, 13 reber, 
lcd prikaz. in oljnim gretjem, 50 eur; 
051/366-133.
Prodam hlodovino bukve, gabra in 
kostanja za drva; gsm 051/358-
408.
Prodam hlode jasena in smreke; gsm 
031/539-051.
Prodam: fant. kolo bmx, 10 eur, otr. če-
lado, 10 eur, otr. voziček globok in špor-
tni, 20 eur; 041/627-205.
Prodam malo rabljeno avtomobilsko 

prikolico. Cena 100 evr. Pokličite 041 
708 230.
Prodam traktorski viličar, dobro ohra-
njen; gsm 031/553-403.
Prodam trosilec gnoja ter bika siv-
ca, cca. 100 kg in kosilnico IMT; gsm 
051/806-053.
Prodam trosilec hlevskega gnoja 
mengele 4,5 t, cena 2.100 eur; gsm 
041/783-595 – Fritz.

DRUGO – KUPIM
Kupim slamo v kockah ter prodam bre-
zova drva, razžagana in scepljena; 
gsm 041/519-507.

DRUGO – PODARIM
Podarim otroški tricikel in otroški sedež 
za kolo; gsm 041/627-205.

VOZILA – PRODAM
Prodam otr. gorsko kolo – 24 col, 
18 prestav, dobro ohranjeno; gsm 
041/378-557.
Prodam 2 kolesa: 26 col - balance ter 
24 col – gorsko kolo; gsm 051/206-
045.

Opel astro, l. 1995, ohranjeno, 1. la-
stnik, prodam ali menjam za drva; gsm 
031/331-416.

NEPREMIČNINE
Prodam obnovljeno 2-sobno stano-
vanje v Velenju, s pohištvom; gsm 
031/384-456.
Oddam prostore stare pošte v G. Gra-
du: 16 m2, 17 m2 ali 20 m2; gsm 
041/535-569.
Na Ljubnem ob S. prodam hišo ali 
dam v najem ter prodam traktor ze-
tor 47/18, l. 1976; tel. 051/731-265 
Zdravka.
Zemljišče za vrt oddam ob cesti na Vr-
he, Mozirje; gsm 041/650-151.
Dvosobno stanovanje v okolici Mozirja 
oddam; gsm 040/866-613.
Oddam opremljene sobe s toplo vo-
do in kabelsko – okolica Mozirja; gsm 
041/280-005.
Najamemo hišo v ožji ali širši okoli-
ci Ljubnega; gsm 070/833-298.
Mlada družina najame hišo za daljše 
časovno obdobje v občini Mozirje; gsm 
031/346-177.
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Voščila
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Ljudje in dogodki, Čestitke


